® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

B4R 9 HHITEE 1 L E2BI L 7= HIFRIE 152 [ Th -7z,

X OBET AL, BET IR [KRBTHR—D2— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTE D, BIRER K
BEEIBHAR. BET22L0305, ELELEBREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRRITHE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

X RRET — A THENFRBNHERL | A B RORRICE R CEAR 25 47 12 A HUR- JKIL AR (55450 O HRe S 2503, 28k, kDT
DI, HUT ASEARS LIRIESTATFEBHRIE A BS SER A B TR O SR BLAA, (F8) 2T L7 HIEE S S Qi L7 sl LR IR
FEELT- MR Ch DT OB D /BN CEIRN LA™ T, BIROURSDRICF LT HRI, ZOWRSIIGEL CRIFREL TWDZEard, Fie,
AL CREHOEESIC CMT FRILDESERAL QODSEDHY | AROBEIREICL DS LR DU G030 D, BEESLL LABIHILI-HIEIZ oW\ T
13, BRIRERERKFE CERT D,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
Fa | B RS oo BB G E B
1|1 0247 | ‘SHRH 38° 00.2° N 141° 43.8° E 55km M: 4.0
AT 1 —PBIrTEARNT % =1. 2 {E BT %=1, 0 —BIrifRmT =1, 0 —BIriTF/EENT %=0. 9 — Bk HNT=0. 8
—BATERILET =0. 8
B 1 AETHERT % =1. 3 LG k=1, 2 BKAFEHNT k=1. 1 K Ik =1. 1 SR *=1. 1
BT T =1, 1 B3y |WEHTHT) k=1, 1 FE&TRNT=1. 1 AT ERER *=1. 0
AL ERT =1, 0 SAVATR k=1. 0 JECERTIH %=0. 9 HURART/INEF %=0. 9 XM RIE=0. 9
(LTCHT7RAER % =0. 9 JRAHTHMIEE=0. 8 KIS A *=0. 8 FERITHEIE/K *=0. 8 FEFi—iH %=0.8
BT FET=0. 8 HAESTHTRA % =0. 8 B KTTHFIRT %=0. 8 {15 FHEX AA=0. 8
L T k=0, 7 KM Ky k=0, 7 EFRITAREL =0, 7 HKTTEM]T *=0. 7 o BRI %=0. 7
LEMBTARRE=0. 7 SALETHREZERT =0 7 BTG %=0. 6 KALIETEA % =0. 6
AIAEIREF AT % =0. 6 2RI %=0. 6 IARPCRHEE %=0. 6 ZEEMAIE%=0. 6 FEHEHEEED=0. 5
FARNEETHRE %=0. 5 {l52Z2H=0. 5
e 1 JIMRETH T k=1 4 BT k=1. 4 t@E0HENTRILIT k=1. 3 FrHmTAHy Mz %=1 3
FEEE T AT k=1, 2 FEETHICEPET k=1, 1 HFATETEENT k=1 1 AEHA%=1.1
T B E AT k=1, 0 FRETHAAARIT=1. 0 R THRRET k=1. 0 AREHFHFFHR *x=1.0
FAAFAES THEE R X PEET 5 =0. 9 JCREMTAJIJF %=0. 7 FATHGIHT=0. 7 FEAHES fifE S XAHZE=0. 5
FEERTAL % =0. 5
211 0922 | ARG 35° 22.6° N 136° 54.5° E 8km M: 2.7
Mgt R UL 1 SRR mET=0. 7
31 1102 | rhRRARALEH 26° 49.1° N 126° 25.2° E 25km M: 4.7
TR 1 EBAEFEA S *=1. 2 JKENTHIAE=0. 8 ACKEMTiPYE %=0. 6
411 14 24 | HahEap 36° 15.5° N 140° 58.1° E 36km M: 4.0
IR 2 HNTHBIVNERL %=2. 1 OV=Ba Firg s *=1. 9 BER Bk =1. 8 AT HoERHT %=1. 7
AT TRAT k=1. 7 SRR/ M *=1. 7 SRR Fk=1.7 AKFH4RT=1. 6 AT HHNERT*=1.6
1 BSZiif&pT*=1. 4 IRETHEHE %=1. 4 OBl Eir=1. 3 ARiia i +=1. 3 KRB AR *=1. 3
H L ERTAGH k=1 2 ZKIRFENS T e A k=1. 2 SRHTTEA *=1. 2 HFEfmHiIGE % =1. 1
TTHHILE *=1. 1 ERKLEI %=1, 1 KEFEENETETE=1. 0 Zm/ Mg k=1 0 &Rt dx=1.0
THTRRE %=1. 0 /NEEMERA *=1. 0 f[FHHI=0. 9 AMFAE %=0.9 U7z LR 5FHA)1[%=0. 9
SR ARk =0. 9 WISETIZN=0. 9 /NETEH/INI%=0.9 FlEKH A FiRT %=0. 9 LA 4=0.9
FRUEHTREIRIT k=0, 8 eI =0. 8 EFKAIANT %=0. 8 s i LHT k=0. 7
/NEEN EEHE %=0. 6 HLPATIFTH:%=0. 6 BLJIITHRPIH %=0. 6 MR *=0. 5 HLPATHEE » & %=0. 5
BIHPEHE%=0. 5 233 AHA D BT +H%=0.5 $#@EHEEE=0.5
FiA IR 1 /MBS %=0. 6 2 FIT%7=0. 6
TR 1 FET R *=0. 8 FEUT&AT%=0. 7 FEGTHFIF-H=0. 5
51 2021 | KEE-EHH 31° 15.5° N 131° 55.2° E 25km M: 4.6
I I 2 BTG %=1. 6 HIRTHIEER *=1.6
1 [T RN k=1, 4 ‘SWERETPY L %=1 3 HRgiEmm =12 BRIHEH*=1.2
ST BT %=1, 1 EWATZE=1. 0 EWSEART A k=1. 0 A=l 0 SR HERT{AEHE %=0. 9
H e AALARET AJEE=0. 8 HTEMT L& W=0. 7 JIFERT) [ %=0. 7 PEERHT LoD %=0. 6 HBhH EiHil=0. 5
/INRTTEL7=0. 5
VIR 1 FFSITETE k=1. 4 KIGETRAE k=1. 3 ST IARSAT k=1, 1 FERMTHINT=0. 6
EATTRBBETFR 2 PN %k=0. 5 FFAHTAE S5 =0, 5 EAmEmHEAAET EAmE=0. 5
6|2 0221 | WA 26° 44.7 N 128° 03.5° E 49km M: 3.1
T 1 [EEEFEE=0. 5
712 0842 REAREREL - Aty 32° 30.4° N 130° 32.3° E 11km M: 3.6
REAL 2 EREHIRREM=2. 3 FREATHE - T k=2, 1 AILETA =19 ERECiEHT %=1 7
FALET BT % =1. 6 L RELHIAEE] %=1.5
1 JREELEEET=1. 4 RETA G %=1. 3 HESRE]/INEZSAR %=1. 2 KR N %=1. 2
RECHEFTHRT k=1. 2 REFATIFMT k=1, 2 REFTAPNT %=1. 1 ST =0T %=1. 1
JURTIHTHINT s =1. 0 RETAGHT=0. 9 KIETIHEANT k=0, 9 KEHTHIFINT *=0. 9 KFETIIRHT %=0. 8
ERBERE %=0.8 J\XTiT TR %=0. 7 F i/l EIT % =0. 7 REASEHATKE *=0. 6
FURTARFIANT %=0. 6 J\fXHERAN] %=0. 5 FAFTH %=0. 5
JEE U o U 2 ERBMTE%=1.8 EEITHER*=1.7 EBITHEN «=1. 5 BV BH/KTERENT k=15
1 FEVE B HKATER T k=0, 9 &) IPNATT=0. 9 FEVE B HIKHIIT k=0, 8 BHAERT AN Bt % =0. 8
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R | B | 4 ity R B i
F | BOME A | Moo BB GEEE D
R AARTZRIE) 1=0. 7 R SMTHRIT % =0. 6 BEER) I [PNTHTARHT *=0. 6 F&ri A mLEF=0.5
RA[ AARTHTRS T % =0. 5
Rkl 1 ZEAUi/ NERTENI=1. 1 FEEETT A2 EERT 5k =0. 8 ST IALART %=0. 8 AAITHEAR %=0. 7
EALTHE AR LET k=0, 7
8 [ 2 09 05| REAFFTHM 42° 55.1° N 146° 12.1° E 29km M: 4.2
JeihE 1 AREAHON*=1. 2 REHEHK *=1. 1 REFFEEFRE*=1. 1 BETEAH*=1.0
912 0909 | seHFACE 45° 02.4° N 141° 52.9° E Okm M: 2.4
JeisE 2 WAERT BN k=2, 3
10 | 2 19 25 | REAUAREL - AcHy 32° 30.5° N 130° 32.1° E 11km M: 2.8
REARIR 1 EREHRKEANT=0. 8
11| 3 0440 | REAIRE - Ay 32° 13.0° N 130° 20.9° E Okm M: 2.2
REARIR 1 JKIRHH . N *=0.7
12 (3 0524 | FERESH 35° 2.2 N 140° 25.8° E 32km M: 4.1
THEN 3 —EW—E=3. 1 KEAETANE*=3. | ERIRAZ T 7Y F=3.0 EfITER *=3.0
HATTHUEIR %=3. 0 BT HRHTE=2. 9 JLTJLEATH H %=2.8 B&HH & E*=2.8
RS CRTTE L % =2. 8 (LR TME=%=2.8 [FHTEI*=2.8 |LFtTilak=2.7 EAMAR%=2.7
ILRTIE %=2. 6 HEYERTE) (| %=2. 5 Z LN/ |\ % =2. 5
2 BIFAHER *=2. 4 RAITRAR *=2. 4 LRI s £ RA=2. 4 [LRAEE k=2, 4
T =2, 4 FECH TR k=2, 3 [LIECHANENT A =2, 2 )\fii/\fik=2. 1 a5 *%=2.0
SR R 24k =1. 9 THAIER/VAH *=1.9 TIERHXISDLEF%=1.9 [HEEHS IR *=1.8
JBi=%=17 WIAMHERE %=1 7 [mREH/\ A k=16 JBTFHE2N*=1. 6
U AT R k=1, 6 KEEITREZE x=1. 5 THEPRRTIERAF *=1. 5 TEEFRRPRHE=1.5
1 JAmEA %=1 4 TEHESSFERH =1 4 ZHNT%d=1 3 FHEEHER)XIEEIT %=1, 3
THERRRXEERT %=1. 3 AAERZEHE=] 3 W Rifi g k=1, 3 TEERXOOE=1. 2
FHIRETAIR A % =1. 2 DU RS =1, 2 FHM e x=1. 2 FHRHEFIGE *=1. 2
INTARTRFIFETH % =1. 1 JEAFE *=1. 1 EHATE*=1. 1 EEhiAg B i «=1.1
FEHBAT*=1. 0 S DA k=1. 0 FEHIHRIk=1. 0 JH 4 FHATHRE %=1, 0
FRCTEE*=1. 0 RRAT4AHRE=L 0 BHTEA=1 0 EMIRT-*=1.0 HEHFHELE *=10
PP TEEZS % =0. 9 HITTARBME %=0.9 HRATZEAE %=0. 9 FROFEFOERE=0. 9 AHEETTE LR %=0.9
FHELIRXFRENER % =0. 9 TEMEATHERSFNT %=0. 9 PHIHHE *=0.8 MIGHIENT %=0.7
FHTBRT=0. 7 Sk THAFERT *=0. 7 pRATHAA %=0. 7 ENPEHTZEHE%=0. 7 $k+-Hi/INIEEHT=0. 6
R HARIL k=0, 5 MBI [HIREHE *=0.5
DRI 1 RUEENETIEAZ=1. 3 WDleTiitsk=1. 3 FRBT I IR R sk=1. 2 Fipdikriibsfle ke =1. 2 FriZEEE ¢ =1. 2
Wkl 2 =1, 1 figigH et k=1, 1 RS E P k=1. 0 HlirfiE4=0.9 AldriE=0. 8
BEZ IR TR % =0. 8 HRFri=FH *=0. 8 A *=0. 8 /INEEM FEH %=0. 8 FHliMTiK *=0. 8
AT TR %=0. 8 ACTHIPNJENT %=0. 8 $RMHTTERH=0. 7 M *=0. 7 SE{HF=2ME%=0.7
W HiEH=0. 7 < EH/NE%=0.6 3T A9 HHiRFIH %=0. 6 /NEEF/INI*=0.6
BRI 1 ARIHER k=1. 3 JI|ATHTZ4THES %=0. 5
HORHR 1 BT X R=0. 7 BATTERKTE=0. 6 FUTA) XA %=0. 6 HLA) XA *=0. 6
133 1022 | wB@EREEY 37° 11.9° N 140° 59.6’ E 93km M: 3.3
e R 1 HASTAREEHT *=0. 8
14 | 3 11 54 | BERFEE 35° 50.0° N 139° 49.77 E 84km M: 4.2
PRI 2 RYATRIT KB %=1. 5
1 AEMAE %=1 3 AR *=1. 2 FHET ARRck=1. 1 ARAiR=1. 1 A TNERT %=1. 1
TR 4= 0 BYIHEEME*=1. 0 < IEABWIifEH %=1 0 /NEET/MI*=1.0
/NEE EER %=1, 0 ZPTE=L 0 SPETHFTH%=0. 9 BFii=rMH %=0.9 >< XA/ %=0.9
YA EH=0.9 HIHTHER %=0.9 /NEEFEA *=0. 8 FheK L7 *=0.8 A /\45%=0.8
IR TR 1 =0, 8 AFFATTT AR %=0. 8 £JI[TPIH *=0. 8 BENT/NE;*=0. 7 SEM I %=0. 7
HRERE AT %=0. 6 FIEHAGAT %=0. 6 233 B35 il - %=0. 6 YA *=0. 5
HA SR 2 FERETIHREANT=2. 2 TR sk=1. 7 Wi ARTHHEMBTIEER k=1. 6 MiIATETHT#*=1.6
VERFTiEbiT *=1. 6 FEVATIREE *=1.6 TR %=1.5
1 JEFITRIER] % =1. 4 EEFTTHET k=1, 4 VEBFTTHANT *=1. 3 SR AR *=1. 2 FEVATT Q58 % =1. 1
FPARTAAR R =1. 1 FIARTTAEATEE %=1, 1 BYEATRAY IRRAF =1, 0 {EEFiTEAR *=1.0
RYE BT %=0. 9 38T I T=0. 9 FA TP ERIT%=0.9 E=JIHTL 5 XX %=0.8
WiARHIBRT=0. 8 A *=0.7 BXfigoc®=0.6 /US4 %=0. 6 BT EIT*=0.5
RERS I 2 EAETHREF k=1, 8 KIRHTHDH%=1.7
1 WRAMTHE=1. 4 (FENGTHPEALET k=1, 1 ) IIFARRAT % =1. 1 FAETTFCREET %=1.0
FAlA T ERORARAT s =1. 0 HAAETHHTEAT % =1. 0 TARUHMTARE *=1. 0 H &V Ak~ T %=0.9
HAG AT % =0. 8 MiA=TFiZEIRNT=0. 8 FEMEAFINTHTE % =0. 8 KHITHH) 1[0 k=0. 7
TRHTEIRAT %=0. 7 Z & 0 THHET =0, 7 KHHEHT % =0. 7 AEARTIHIT %=0. 6 (FEAATHHHT %=0. 5
HAG T BT k=0, 5
BER 2 hEm AR k=1. 8 SFrlig*=1.5

1 AENHRER=1. 2 JIIDTZATHEZ *=1. 2 FAMWAHEE*=1. 2 AET FRE~L 2 ABTERE*=1. 1
EARETAER k=1, 1 MZETAUIE %=1, | ABETEE *=1.0 FHITER%=1. 0 FEHEF AL %=1.0
FNIHTR %=1. 0 Sk RKERRBIT=1.0 JI|OTHEARSE*=0.9 7B ERTHAFHH %=0. 9
JINZERIETE %=0. 8 J\IHige%=0. 8 Sz EIbX e %=0.8 ALHIEERT=0.8
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V= F HEXHRIA % =0. 8 X=X ERD=0. 8 TBELFHTHIYL % =0. 8 Hi RIZHEMTAHL*=0. 8
PRI AR %=0. 8 FRHAET%=0.8 FRATHI%=0.8 NIZEMTT ={R%=0.7 /= EREXFRE%=0.7
HOANILTHFABERT % =0, 7 SANTHHYLk=0. 7 FEATAIR %=0. 7 BEATHKE %=0. 7 FH)IIi& LAH5%=0. 7
V)| TR % =0. 7 RESTRZEN % =0. 7 REARTHTLR *%=0. 7 SETHANT %=0.6 X\ /= EmX5IHT*=0.6
ATHTFERE % =0. 6 JERETHIL%=0. 6 JIIEHT /U7 bR k=0.6 75 RET FHIA *=0. 6
AT B2 %=0.6 SV ERERKF*=0.6 J&ILETRIL%=0.5 =HFiiddx=0.5
JIATH = Ffa%=0.5 {THHAN%=0.5 FHH FFH%=0.5 S\ /= EVEXIER *=0.5
BT/ )11 %=0. 5

THERBEXEAERT %=1.6 THAERIXIEEET*=1.5 e *=1.5

PP A k=1, 4 THEPRX =1, 3 HESTHER *=1. 3 KAEHETE LR *%=1.3
BT T AREF k=1 3 METTENT k=1 2 LT A O=1. 2 REITERT %=1 1 fmifi*k=1.1

B ST A k=11 AFFTE k=1, 0 AHETARHE=1. 0 THSER/MEH *=1.0
THEREX FoWp A sk =1. 0 FATTIEAT=1. 0 \F-CATFHEHTH %=1. 0 BEmiAH BT *=0.9

TIER X TIEF AT %=0. 9 THELERROUEF=0.9 TIEERXFEEMT *=0.9 HetH&HE%=0.9
FRETRG 22 v v R=0.9 B)IITARE %=0. 9 #)IT/\f£=0.6

FORBRRANT =2, 0 FHAHIE>D Uy k=1 9 FORHIEKEEAL k=1. 8 FRTHXATN=1. 8
HURP XIS & & k=1, 6 /NEfi/ NI k=1.5 FERHTHA*=1.5

TR X E B k=14 FOUE X E AT %=1.4 \EFHRZN*=1.4

HUR A X SRR k=1 3 B XM BT sk=1. 3 HU X iy k=1, 3 FATILXE » J5%k=1. 3
HUEEX L %=1, 2 A A4k =1. 2 AU k=1 2 TR XAk «=1. 2
OB ARAENT k=1, 2 BT X AR=1. 2 J7LiifRANT k=1, 1 BUHEX B%A *=1.1
HRUSOR KA %=1, 1 FFHHIEXIR % =1. 1 HRE AN T k=1. 1 BTHHTEA *=1.1

NFEF AT k=1 0 I ARSI %=1.0 BTHTEAEF %=1 0 /EFETANT%=1.0
REFHAHE k=1, 0 BOFNHHsek=1. 0 ZEEHRIF *=1. 0 FRsiiRIEHE *=1. 0 BURHRXEH*=1.0
FOUGRAR =Y 2 & k=10 FEUEL I KALG %=1 0 FUZEXFIEAR=1. 0
R REHk k=1, 0 FEUAIE R EH %=0. 9 BT IR B AFEIEET %=0. 9 HAUURRREE %=0. 9
E i A=0. 9 HATTH XS %=0. 9 HUE BX AT %=0. 9 B IRPIM % =0. 8
TR NX A %=0. 8 B AU S -0 =0. 8 HUUE S XAPHART %=0. 8 HGUR T X(FHL % =0. 8
HORHEERXIET=0. 8 HRUTT) | XEEE % =0. 8 HATHEXZE /AR %=0. 8 HAUM i HET %=0. 8

HORUR T XIAMT 5%=0. 8 HUUEIRRZeM=0. 8 HURUKHIXZZEE) 1[5 =0. 8 HUCHME X RG] % =0. 7
FUUERAREENE =0, 7 FAUTHEREE=0. 7 BRURHERAPIE %=0. 7 =JErEAR *=0. 7

HOR T KT k=0, 7 FA /NS =0, 6 HTEB XA %=0. 6 FFYTIXE) I *%=0. 6

[Er =A% =0. 6 BRI XA %=0. 6 BLARUEARR AT % =0. 5 FURHPEFXIT A H %=0. 5
I\FEFHRET=0. 5 B AR HRKBRI *=0. 5 BRTHEARMEA %=0.5 FAlEHRXHE FEF%=0.5
FORCHE AR HT 5k =0. 5

FERIARZR) || XA CTF =2, 3 ARICHIX AHIAT % =2, 3 RERfR 7 AKX 7 HET %=2. 1

RIS ORI =0, 1 BRIEPHIKIRIANT k=2, 0 ARUERRZS) || BKUA A AHIET %=2. 0

R A HT % =1. 9 BRICER LXK Bk =1. 8 R XS k=1 8 JIIE) | I X = RilT *=1. 8
RIS PR k=1, 7 BRI XA & A\ sk=1. 7 KA PSR k=1. 7 B X LFHT=1. 6
R R IR AR T k=1, 6 REEER XS % =1. 6 REIEFIRBET-k=1. 5 REEPIEX B &ART %=1.5
BEEENBX ) NHAEET % =1. 5 BRI+ B 50T % =1. 5 BRGEXIRE % =1. 5 Firh XLl k=1.5
RER RO k=1, 4 BEEIERKERENT %=1, 4 BEEMSK = Y55k =1. 4 BRHEFIEX 7 RRT %=1, 4
FEIERE T XA %=1, 3 RERAIRIX AL *=1. 3 BRICEX EEMRAT % =1. 3 BEEEERIEN F*=1.3
R IMERT =1, 3 IR ET AT BT k=1. 3 BER TR *=1. 3 BERTiE% *x=1.3
FIARERRXREAS s =1. 3 AR X A A % =1. 2 BRIHRIER IR 1L %=1, 2 RETCRIX EET k=1, 2
RS X TS T sk =1. 2 2T E k=1, 2 5 IATHE 45 k=1, 2 REERIKARAT %=1, 1
REEER S CHINT k=1, 1 I T YERE k=1, 1 JEAHTPIT k=1, | AR AP RARR 4, % =1. 1
AR KR =1, 1 BRI XL k=1, 0 JIIRFRAER ik =1. 0 ¥EELA TR *=1.0

AR X 7 k=1, 0 FEARFURRIXALRIN sk =1. 0 REIFEEX TR %=0. 9 JIIFERIXE 1| %=0. 9
2 WTHE 2 IR=0. 9 =JHIFsILINT 5k =0. 9 REIERAX /)11 % =0. 9 ABRRHRRX FEF 5% =0. 9
TP RS 76 % =0. 8 BEICERAIXZE Al k=0 8 1) I A1 5 =0. 8 ) IR Z2EEIX 2 3k =0. 8
REFHIEER=0. 8 AR RIS F-3%=0. 8 FHHMTEA %=0. 8 JANIFIHTHIR=0. 8 SPAATHINT %=0. 7
FEBATTRA T =0, 7 FE/RARTIRIA % =0. 7 [LALAT LAk %=0. 7 JIIEF-P R/ IMZf=RT=0. 7
BZEE D 1=0. 6

PR k=1 1

PEHPIE ST 72 R=0.5

29° 23.2° N 129° 34.8° E 4km M: 1.9
JEEYL A R % =0. 6

36° 09.0° N 139° 50.1° E 51km M: 3.9
IRERMT/ NP k=1. 9 HIPETHE=L 9 BAPE T *=1. 6 YHATHL*=1.5
FERTTFRRAT k=1, 4 FEEKE TN % =1. 3 &I *=1. 3 HlifE4=1. 3 HETH _ARx=1.2
BNTTEMES=1. 1 SORMRIT*=1. 0 SR AH*=1. 0 ZIRAATTRANT %=0. 9
FWEERETILT %=0.9 < IEH/IE*%=0.9 HRTTEH=0. 9 TR *=0. 8 AT F45%=0.8
Tl =0, 8 FHERE TR [ %k=0. 8 A i THMT % =0. 8 FLAZHI/)MEH %=0. 8
HUP TV 7 B %=0. 7 K THPIERT %=0. 7 H L) I/NFRE %=0. 7 BRFrisEmm %=0. 7
BRI %=0. 7 D IXTHHFFEFE %=0. 7 /NEE EERE %=0. 6 FRELEIRH %=0. 6
AT /KURERGEHET k=0, 6 %) |FHEHE % =0. 5 SRt %=0. 5 AR E %=0.5
SRERETRANE L k=0, 5 IR FAREF %=0. 5 298 5 HFiAFIA %=0. 5 >< IEATKER %=0.5
TFEFTH k=2, 2 (BT % =2. 0 VEBFTRET k=1, 9 FHRE THIHREFT=1. 7 FEFHER *=1.7
ISR k=1, T FERE TP ERAT k=1 6 AAHTIEN=1. 6 HiARHASHIH*=1.6
WA R AR >k =1. 5 BF B AR k=1. 5
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WA T ASS k=1 4 FEATHRLE R *=1. 4 FEETH AR %=1.4 E=JIBTL 5 & & %=1.4
EARIRET AR k=1, 4 BPARNT IR k=1, 1 FEBFiT AT k=1, 1 ERITARIERT %=1. 1

MiARTTROPRTE k=1, 1 TR T=1. 1 FEFHTAMIL k=1. 0 JEETAEHT %=1.0

FHLE TR k=1 0 FHELETIE %=1, 0 FEMTHHRIH:k=1. 0 FiARTHEVENTZH %=0. 9

B YT R R AR k=0, 9 HFARHTITHT%=0. 9 HiRE < HHEKFE *=0. 8 IZEBILTH KA %=0. 8
HEATRE BT/ N1 %=0. 8 H YT CBBI ¥ %k=0. 8 [T k=0. 7 SORETSA%=0.7
BT A %=0.7 BYCHIHEETE %=0. 6 ERATTHET%=0. 6 HAHTE4%=0.6

WiARS< Gl %=0.6 HYEiEH*=0.5 HYtrfi2m @R *=0.5

FAAETHITAGNT % =2. 0 ARAMTHA=1. 7 KIRITA D *=1.7

HAAETFT T k=1, 3 K TPEANT % =1. 2 AT L =M %=1. 2 FACHBTIRE %=1. 2
FEMRTTT AT k=1, 2 KHETRFHT k=1, 1 GHEMATTVEALRET k=1. 0 FEREIFETHTE %=1. 0
EEATHER %=1, 0 STtk k=0. 9 &0 ik 4 W7 s=0. 9 KHMEAT *=0. 9 RiAGHHHEN]T *=0. 8
FAAETHZEIRET=0. 8 AEARATIRET %=0. 7 M iR RET % =0. 7 M HHTEANEI=0. 6

RHTET AT % =0. 6 BiFGHTHI R %=0. 6 1! [THARET %=0. 6 Z& V) HTAHEHT %=0. 6

B THMRR % =0. 5 (FEMRTHASRAT %=0. 5 F &0 HHMT %=0. 5

AEF FRR=1 7 HVEREE %=1 6 ) ITHH % =1. 6 DA IRIR*=1.5 BANLTHALENT %=1.5
BRI %=1. 5

REATHITRT *=1 4 MZETAIE *=1. 2 AETEE *=1.2 FRITAN %=1. 2 JLAfANT %=1 2
MR =R %=1, 1 AEHHHEk=1. 1 FRAEFAARTR=1. 1 EHFTE T %=1.1
HARILTHT /)1 %=1. 0 & B EBATHIEE % =1. 0 YT k=1. 0 #AERTEE %=1.0
FIRETHTBREF k=1, 0 B ESEHEMTARR*%=0.9 & ZAVORTHRA ®=0. 9 AEATHKE %=0.9 PIAEMH *=0.8
PRI H % =0. 8 A ETIHUE *=0. 8 #f)I[TTR %=0. 8 REATZEH *=0. 8 1THTIAN*=0.8
REATTE T %=0. 7 S - EPEXRFER %=0. 7 WA TIA®=0. 7 BRACTHITFE] *=0. 7 ZATRT %=0. 7
RERTHRAT=0. 6 FULBTAZIL%=0. 6 /N[BT KIS %=0. 6 1T FHTHRIANE %=0. 6 T HRLE*=0.6
(BT %=0. 6 VBEATIK FE LR %=0. 6 ESEFITESET % =0. 6 ABITTETE %=0. 6 VBHTT%=0.5
RATIAERE %=0. 5 EFMHH*=0.5 SV FILXEIF*%=0.5 AEMEEN=0.5 KMl AE F%=0.5
WA T R EF=0. 6

UFH AR sk =1. 4 S BRiidsr 4 %=0. 7 BHETRENIE %=0. 5 Ak %=0.5

36° 25.5° N 141° 09.9° E 39km M: 3.9
HIZHBO) I INFAE % =1. 5 EdkiiZe2)I[%=1.5
FEAKTTANT k=1, 0 SRR Lk=1. 0 KT THHT =0 9 FGEATHIE*=0. 9 /KT HiPIEHT =0, 9
ARSI % =0. 8 RF-HTHIH %=0. 8 LM 4=0. 8 Oz b iiFasilis %=0. 8
FRERE IS %=0. 7 ALZRSRITRARNT % =0. 6 AL TREIENT %=0. 5 SfFRM]/ B %=0. 5
T TN ERT=0. 5 A H%=0.5

39 35.1" N 140° 30.6" E Tkm M: 2.5
AAETTAEERT NS % =0. 7 RAUTALRE %=0. 6

29° 25.4° N 129° 32.0° E 14km M: 2.2
BEREERTEA R %=1.0

37° 50.4" N 141° 44.9° E 64km M: 4.8
A %=1, 9 BT %=1, 7 M ERTF % =1. 7 b IGHTRT) | %=1. 7 FLANT FFE=1. 7
ILSERTEAES R =1. 7 A8 =1, 6 ZEFEM k=1.6 AT BE*=1.6 A&HHER %=1.5
AT R b
ERATIENT k=1, 4 AFHETAFE k=1, 4 BEERETAKE k=1 4 FIJRFITRIRF %=1. 3 EiE N7 KRR %=1. 3
fliE2ep=1. 3 G HEERIEN k=1 3 HRETT/NE k=1, 3 AETTRNT=1. 2 SEHNTH=1. 2
HRARTHRA K =1. 2 BKATKILNT k=1. 2 KA k=1. 2 KIFHTHR*=1. 2 (IEFHEXHEE *=1.2
AERARILE %=1, 2 RIBAHY k=1, 1 AIEFHRE R k=1, 1 BKATEENT %=1 1
EORSERITAG k=1 | FTRHDER *=1. 1 ST k=1. 1 IIEHFEXKA=] 1
FATJEIT TR k=1, 1 JAITHHTE=1. 1 £ IR E R k=1 0 [ BRI k=1. 0
HEAETHA EHT % =1. 0 KT =AA%=1.0 KIFTHFERH *=1.0 KIid) | = HH=0.9
EATER®=0.9 KIGFTAAIL*%=0.9 A&HL LR %=0. 9 BKiirHHET=0. 9 UAEHREFX LT *=0. 8
ERRITIURE % =0. 8 A &R =0. 8 A ATHMEENT %=0. 8 B KHTHIRINT %=0. 8 %) IIWT4c)1]*%=0. 8
A IR =0, 8 ATk | [ =0. 7 (UG EHEFX FfiR=0. 7 FEHTH—i8 %=0. 7 FHHFUI=0. 6
SER AR % =0. 6 ZEFR AT ENE/K % =0. 5
FATHTGERAT sk =2. 4 FHESHTAAS % =2. 2 KHERT R I[JF k=2, 1 matHES AR X PERT k=2, 1
WO Fi=FIlT=2. 0 BEERTTT %=2. 0 EJIAING %=2. 0 F& BT LIET%=1. 9
FTHIBT A Y N k=1 9 HEZERTALIT k=1. 9 IS B IPNERE k=1. 8 78J1IBT78)1]%=1. 8
FEASTHEARIT =1, 8 fea/ey KB FALE AR HIF % =1. 8 AREFFTEFIRk=1. 8 FIFARS HlFITIK = 2HT=1. 8
PG IR s LT s =1. 8 FATHHfNG T=1. 8 JRITHTSENAE=1. 7 [ RATHERH *=1.7
BIFRE T/ INEIX sk=1. 7 EHA7KH k=1, 6 JIPF EJIPVINLEE %=1, 5 288117 )\l % =1. 5
R ESOEETR | T % =1. 5 “AMATEHE *=1. 5 EATEEENT *=1. 5 RS0 Fba s *=1.5
FATTBBIEHT k=1, 5 FEARRS HEITIX AN k=1, 5 ERIETAR *=1. 5 JIIPFT)1IP9=1.5
Tl RORHT sk=1. 4 AR A=1. 4 ABILTHBERCk=1. 4 FRAITHHCK=1. 4 FHRIATRIE *=1. 4
AT k=1 4 JIRRT R k=1, 4 REERT FAAS k=1, 4 BRI | [ R k=1, 4
T B TRERT % =1. 4 R EFhE AT k=1. 4 FrRE HRERRKMGE=1. 4 2921/ \IEA] *=1. 3
R ESTHAER] k=1, 3 JRURTASRIR k=1, 3 AETHAE *=1. 3 AT *=1. 3 KREHTH [x=1.3
FATHIZAR k=1, 3 FAT g Rl sk=1. 2 /NEFRT @ % =1. 2 W& ALY i %=1, 2
WHE HEHEA k=1, 2 /NEFIT/NEFET k=1, 1 HARTHIE FEE=1. 1 ZHE) T EES ATk =1. 0
TR EOETR E k=1, 0 FHHTAMIk=1. 0 SEARTRERE %=1. 0 BRMNEAEE *=1.0
FEMTF R =1, 0 AN TRALE k=1, 0 f@EHAAARNT=1. 0 ARILIFFHIRINT %=0. 9 KIATF/NE=0. 9
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
TEETHAREHT %=0. 9 “AUATHAA%=0. 8 KENEH:%=0.7 VX HisT%=0.7 \ VX i/ NMaiE=0. 6
FHRTEZRN=0. 6 BT | [44)11=0. 5
AFE 1 —BITEET % =1. 0 —BETTEskAT %=0. 9 —FErid LT *%=0. 8 &R %=0. 6
— BRI 3 =0. 6 {FHMET K %=0. 6
LI 1 HLRTRIR % =1. 3 KRR *=1. 0 KIRATT VAT ¢ 7=0.9 (LI FEHT F/IMa =0 7
TALETAH=0. 6 KIRTHERRT=0. 6
PRI 1 AR A k=1, 2 K7ATHLE =1. 2 B SZHBY)II/INER k=1, 1 AT gesk=1. 0 HfdiH4=1.0
AKETHNIERT %=0. 9 HIZrT-FERTARS%=0.9 HIZmifir«=0. 9 SR HHE*%=0. 9
FRERE TILT %=0. 9 HETHIGH % =0. 9 B4 [THEM*=0. 9 ALZIRTBYHNT %=0. 8 IRKEMT/IM*=0. 8
AP THEEIRET % =0, 8 HUPETNA=0. 8 BT *=0. 8 FREKETHEF 1 %=0. 7 HER AL *=0. 7
K T EATET % =0. 7 /NEEREA %=0. 7 /NEER FEH %=0. 7 AREHHiRE=0. 7
AT =0, 7 AR =0, 7 HEEREHALIT *=0. 7 /NEET/IMI*=0. 6 AP THi4M]=0. 6
HUPE TP %=0. 6 B)I[THEEE*=0.6 23T H23 ) Hifi L *=0.5 iR %=0.5
AU 1 HRERTE k=1, 1 FEETIARENT=0. 9 AFAHRE)[R]T/M1]%=0. 8
RERS I 1 EXEETHE k=0, 6 FifG TR L RRT %=0.5 ¥JI[TiFREAT %=0. 5
BRI 1 AN FRAE=0.5
21 | 4 17 34 | ZRMURETED 35° 55.3° N 140° 18.9° E 41km M: 2.8
PRI 1 23B89 HHTAFIF %=0. 6 /NEETEA %=0.5
22 | 5 01 26 | #ERETE 27° 50.8" N 128° 53.8° E 10km M: 3.2
JEE U R 1 GHILETEHL %=0. 8 iz BMTEHEL%=0. 7 KIKHT43=0. 6
23| 5 0219 | f@REEILFE 33° 41.7 N 130° 16.0° E 14km M: 3.2
e i U 1 fEMZEd=1. 2 FHTHFET %=0. 7 BT %=0.5 Bk, E*%=0.5
24 | 5 02 50 | tEBEM 37° 44.6° N 141° 05.3° E 66km M: 3.3
et R 1 FEAEES TR A BT 3 =0. 8
25| 6 10 18 | bJIHTGFEES 42° 57.77 N 142° 28.1° E 114km M: 3.4
JeimE 1 E/NEHARIERT=0. 5
26 | 6 18 08 | Kk 32° 18.3° N 129° 46.9° E 13km M: 3.0
REARIL 1 REHREH] %=0. 7
27 | 7 07 27 | EWIE 38 51.5° N 141° 47.6’ E 55km M: 3.4
AT 1 FEEBTHEK k=1, 2 KARPEFIARTENT=0. 9 LA m-PZENT k=0. 7 JANIETSE) 1 IMT=0. 6
—PBETERARNT % =0. 6 S84 - liT=0. 5
YR 1 ZULVATIFEZRMT %=0. 5
28 | 7 17 48 | BmLEFHEE 36° 33.1° N 137° 35.8° E 4km M: 3.3
iz .U 2 L BRI SRR k=1, 5
1 @&l EEITAR % =1. 3
LR 1 S7ILETREIG=0. 8 S LBT AR %=0. 6
29 [ 8 00 04 | ZIRLETE 36° 19.2° N 140° 02.2° E 72km M: 3.2
TRIR: 1 HPEHRTH*=0. 5
30 | 8 0343 | ‘EirEDifE 24° 45.2° N 125° 02.4° E 31km M: 3.9
TR 1 =l ETRadEAE=0. 8wl E i FHix=0. 7 ‘=i BT FEHE=0. 6 =T EE KT *=0.6
BT TR E E k=0, 6
31 | 8 0558 | EAREHCE 35° 19.7 N 133 17.8" E 11km M: 2.7
R 1 ZERTHEART BRE R k=1, 2
32 | 8 17 36 | A TFRAREILES 39° 49.6° N 140° 51.0° E 2km M: 3.5
R 2 LT HIRHIHIR %=1. 8
1 AEETTPEART AR sk =1. 4 ALALTTRIGHACRN Bk =1. 2 JLAKHTHETH B *=0. 6
HFR 1 EANTPER EEARR=1. 0 FAEITX]H=0. 6
3319 0819 | HR=AERIHH 43° 06.1° N 145° 49.4° E 43km M: 3.7
AeHiE 2 MRETIERFE % =1.9 METEAH*=1.6
1 ARSI ON %=1. 4 HRETIER *%=0. 9
34 (9 18 54 | FFEES 36° 49.1 N 140° 35.2° E Tkm M: 4.5
PRI 3 HREEKHETRTNT %=3.3 HZm-+ERTAE %=3. 1 HZmBh)I/INFRE k=3, 1 FRRE LS %=2.9

OB DT B | % =2. 7 “RITAH % =2. 7 SREHT/ M k=2, 7 /KT THHT %=2. 5
BRI A *=2. 5

A HSEIERT k=2, 4 H NIRRT *=2. 4 @FKMHZLER)%=2. 4 U7z LR Trgiffics % =2. 4
WREIE TR O k=2, 4 LT 4=2. 4 FWREEKH TR %=2. 3 AP iPNERT *=2. 3
BRETAR % =2. 3 S Tl k=2, 3 EkiiANT %=2. 2 BEME %=2. 2 ek e fbIT %=2. 2
AR k=2, 1 LRI AET k=2, 1 E K E TR RAT=2. 0 FREAmEiimTEET % =2, 0
R AT =2, 0 FaTi/AKIHERGIIT *=2. 0 AP ial=1. 9 STRTTHIL*=1.9
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BT %=1. 9 MR Ex=1.9 AREIMTNEk=1.9 S X/ %k=1.8 FHMEIT*=1.8

T HAD Sifi T k=1 8 JRERTFE L %=1. 8 HeREimEhk=1. 8 FHalifif F*=1.8
TR k=1. 8 EUFTT=FH *=1.8 AT/ \*k=1.7 733 B0 5 HATKFIHE *=1.7

SFHRER *=1. 7 /NEER FER %=1. 7 JHIRTHRYFRT k=1. 7 JCT-RTHH k=1, 7
SUETAE=L 7 ARETRR=L 6 BT k=1. 6 /NEET/INII*=1. 6 /INEETREA *=1.6

RSy TR R k=1 5 TS E *=1. 5 ZIPEHMIHk=1.5 FFEXEHHE=1.5 Ahak=1.5
KUERTHEIERT k=1. 5 < [EHMF7EFE *=1.5 HffifiHF*=1.5 HEERT/IMEH %=1.5 SEHTAHAT%=1.5
YA =1. 5 ORI *=1. 5 A= F/NEi%k=1. 5

DRI/ N %=1, 4 IR % =1. 4 NERAIM] *=1. 4 ZKBMEBTIEAIE=1. 4 [l AT g %=1 4
SEATRHIR=1. 4 BYITHEREX=1. 4 S| TH SO R=1. 4 FHETES *=1.3 FHF28E*%=1.3
DT BTG *=1. 3 AR k=1, 3 FTIEATHA*=1. 3 P AR *=1.3
PRYBENETTE k=1, 3 By sk=1. 2 it k=1. 2 O7=b2phil / FiT=1.2
SRHETRERE=1. 2 4T MR % =1. 1 st sk=1. 1 SIPumHEE - B %=1. 1 {75 LHE%=1.0
TTHHEER=1.0 )\ TFAMEA %=1 0 BETE k=1 0 Flrifbiex=0.9 Zy a8 %=0.9
PRI RS =0, 8 FRELTTRAT % =0. 8 Flbrii-FRmT =0, 7 JEKTIYE.2 N=0. 6 FIHNTAT)I1=0. 5
RN =2, 2 JREMTHTH%=2. 0 WM [x=1. 9 Fir[Tisk=1. 8 HIRNTHiATEmE=1.7
AT =1. 6 ENIiEIN=1.5 WX g *=1.5

SRR SRIG =1, 2 BTAMTARRE %=1, 1 FATHE A k=1. 0 WHANTHEEEE » Fok=1. 0 HIMTHI%=1.0
TR IS =1 0 F& S AEPM] FALA KRR k=1. 0 MERTILH *=1. 0 A)I[MTRAf%*=0.9

REFS TRAAK=0. 9 AT FIRIF %=0. 9 W ETi/MAE=0. 9 TR 1K) 11=0. 8
BBILITHARENT % =0. 8 & S5 /AEFHT FARE B R %=0. 8 Vv & T =FulT=0. 7 HEASTIAREEMT *=0. 7
RRERT I NJE % =0. 6 JRITATEEHAR=0. 6 ERILTHEHRL %=0. 6 WX i Yi k=0. 6 JIIPNKS T)1IPN=0. 5
RFNHGASHT %=0. 5

FARATALRIFH: % =1. 8 i B HiE k=15

FHLE THIALRET=1. 4 SORNT SR %=1, 4 ARZERTIE 7% =1. 3 FiAHE BT/ N1 %=1, 2
BT k=1, 2 BRI %=1 2 FEETRSEA *=1. 1 /NUHER *=1. 1 HiAHEA=1. 1
WiAT BT =1. 0 mARIRITAA k=1 0 FiAAE) [NTHEEE%=1. 0 i *=0.9
FEBTHA BN %=0. 9 28 TET387=0. 9 FEARNTALEIMR RS %=0. 9 FH e i vh BT %=0. 9
TR % =0. 8 KMEHEPNMET=0. 8 IZESILTHE=0. 8 BZESILIT R4 %=0.8

AT AR =0, 7 E=JIITL 5 & & %=0.7 YR INRR K k=0, 6 HES I LFEFT*=0. 6
BIZEHR T % =0. 6 TEFHAHAIL*=0.6 FEHRE)I=0.6 MRS < SHEE)I%=0.5

PPART AR %=0. 5

ERBTAER k=1, 9 FRE AR *=1.6 FRITHEER=1.5 JW-ERERRAN *=1.5

SV ERE XK *=1. 4 EFITTTENEF %=1 4 F&AHITAHEETH *=1. 3 SWzEFRXFEA *=1.3
PER FRE=L 1 iy 2%=1.1 SV /=F RBKHIAk=1. 1 hZEm Rk *=1. 0

& LB k=1.0 SW-FILXEFE %=1.0 ZFHH*=0.9 S\ V= EEXHR*=0.9
EfITH g% =0. 8 TR %=0. 8 IMRBTAAR %=0. 8 FFHTHEGRIE %=0. 8 X\ /= FHEXFR %=0.8
IETHRE =0, 8 EATHTET =0, 7 HEARMTFEM%=0.6 J\Hihdek=0.6 =HFiifhx=0.6
AFETAE %=0. 6 AEATEE %=0.6 LEHART%=0.6 )I|0HZ24THEZ *%=0. 5 N iE7E %=0. 5

V- ERERAIFT%=0.5 AFE TG *=0. 5

PP AT EERAE % =1. 7 BPHTfZ *=1. 6 S AhEdkr A %=1.5

FATAEMT=1. 3 #ATTAAk=1. 3 FIHE *=1. 2 FEEF*=1. 1 FEE R k=1 1 pRHEEZE=1.1
2R Nt k=1, 0 ENPETARR k=1 0 FHEATEk=1. 0 HEH A& G *=0. 9 FHIHIEHREE %=0. 9
LAY =0, 9 AP THPERSAE %=0. 9 MRS H *=0. 9 JHTZZEE *=0. 9 FIAAJHIEH=0. 8
THEEIXOOEF=0. 8 BEI T *=0. 7 N T RFIHHH %=0. 7 FFp R T%=0.7
THERGEXFAN] *=0. 7 pRHETFAT%=0.7 (LRI E L R5=0. 6 THELEXFEERE*=0.6
BT RS0, 6 ZdMIZH=0. 6 JHZT H OH=0. 5

AR %=0. 6

EEEHTREp k=1, 2 TARERIZRE *=1. 0 WITiARSRHT k=1. 0 AifGTE L LET%=0.9

PR TR k=0, 7 MAAETHICAENT % =0. 6 ARAMIAE=0. 6 RiFETIHYIINT *=0.5 FilGTI&EAM *=0.5
MG A SRAT %=0. 5 ZeHifiZeH % =0. 5

FREXE 2 J5 5k =0. 9 BURTFE) K HURA %=0.9 BRI KFH %=0. 7 HURCRE KL %=0. 6
HOT XA 9e=0. 6 B TUHREAKTIT=0. 5 HRUE S XAHIRT %=0. 5

37° 53.2 N 141° 41.8° E 57km M: 3.7
TR ST k=0, 6 BAHTH FHAT=0. 5

29° 36.3 N 129° 37.7 E 14km M: 2.9
LA R =1, 1

36° 48.6° N 140° 34.9" E Tkm M: 2.9
FNZATBI /N =0. 8

29° 37.8° N 129° 34.9° E 12km M: 3.4
JEVR T RAT R k=19 EEWE TR *=1. 9

29° 36.2° N 129° 36.0° E 13km M: 2.4
REVL B B #=0. 8

29° 3.7 N 129 34.4 E 11km M: 2.7
RV TR TS % =0. 9 FEVE R T B =0, 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
41 (10 11 35| FASIIRAE 29° 36.4 N 129° 31.4 E 15km M: 3.9
SR R 3 HEIREHEF TS *=3.1
2 FEVW SR ES % =2. 1 B EATE A %=1.9
1 ERE A2 B2 B=1. 2
42 (10 11 44 | NI SR 29° 36.7 N 129° 38.3° E 13km M: 2.3
JEE VR R 1 BERE R *=0.7
43 (10 11 57 | NI S5 29° 35.9° N 129° 38.7 E 14km M: 2.6
JEE U IR 1 BIRE AR *=1. 4
44 110 12 02 | NH I3 BEHE 29° 38.1° N 129° 36.0° E 12km M: 2.8
JEE U U 1 IR HEFREE *=0.7
45 (10 12 45 | BB T 29° 35.9° N 129° 38.9° E 14km M: 2.6
JHE VR e 1 BEREHEFEE*=1.1
46 (10 17 49 | EBFRACES 36° 57.2° N 138 27.9° E 6km M: 2.1
REFIR 1 FAHLE %=0.6
47 |11 07 49 | THEERILVELS 35° 39.1° N 140° 03.1" E 69km M: 3.1
U 1 FWAETHE > U s [%=0. 8
48 (11 09 51 | R4 SFIEAE 29° 35.6° N 129° 39.1° E 14km M: 2.6
S R 1 RS HEFEE *=0.6
49 |11 15 42 | THEEHSH 35° 48.7° N 140° 54.2° E 28km M: 3.0
TFHER 1 $k+fi)IlamT=0. 8
50 [11 15 49 | ZIURy 36° 36.9° N 140° 59.8’ E 46km M: 3.6
DRI 1 FSEHB)IDINGRE k=1, 4 AKF HiZEE T %=0. 9 SR %=0. 8 #FER = irRT *=0. 8
IRELRT/ MY k=0 7 AERITTA k=0 6 LR 4=0. 5
51 |11 20 46 | JhEABHE 26° 19.0° N 127° 36.6"° E 22km M: 4.0
TR 2 FSFIEER=2. 3 ALABTEIT % =2. 2 TPHRATSEE k=2, 1 JEREIMAPEERI k=2, 0 PHJFHT 5Bl % =1. 9
PTG % =1. 8 LA EE3 k=1, 7 k4 k=1, 7 J\EEIT R % =1. 6
I DENAEDET*=1.5
1 FEEUFETEk=1.4 5 D) k=1 4 AREATHET %=1, 3 AREAZEP=1. 2 THIRITZNA *=1. 2
TERHF TSR =1. 1 ATIED =1, 1 IEA SFIEA = k=1, 0 SR ER*=1.0
FASRT R AR k=1, 0 9 5 FiiMsE2e4 %=0.8 J\EHENT FETE %=0. 8 BT E#%=0.8
FAOR T R % =0. 8 FAbTE A TR %=0. 7
52 (12 00 28 | ‘EHURT 37° 56.8° N 141° 45.8’ E 59km M: 3.9
e 1 AEEETTATk=1. 2 AT [BT=0. 5
53 [12 06 03 | Aa)I|UAAEZR M 37° 29.5° N 137° 18.6" E 12km M: 2.5
)1 1 BRI IERT *=1. 3
54 (12 06 21 | FHARRIE T 41° 10.3° N 140° 13.2° E 168km M: 4.9
imeE 1 JRIRITAAT *=1. 2
AR 1 B ERPEAR=1.4 JUS TS %=1. 0 J\USHPNIL%=0. 6 33U HBHHRH %=0.6
HFR 1 BFHATERH k=1, 3 BRRATTEU %=0. 8 A& IEFIT=0. 8 #EKMTHEK =0, 7 & T % *=0. 7
fEHET K % =0. 5 ImEFTHT T % =0. 5 AZEHTHARIR=0. 5
IR 1 FBHHkANT % =0. 9
55 (12 13 39 | #E&Hh 42° 03.1° N 144° 52.3° E 16km M: 4.9
AeHiE 2 PIHTHTRANT =2 1 JHNRETRMT %=1.9 FIRETHEHIBI PR *=1.7 $IFKETHIR*=1.7
EHERT TG 1 2%3k=1. 6 SIESHRIFERT R k=1, 5
1 SIFETHREMT=1. 4 JRRITESE k=1, 4 BUEITIRR k=1, 4 REHER *=1. 4 BIREITEHE=1. 1
FEIAEITAEAE k=1, 1 I ITE5=1. 0 JRJRRTIAGE=1. 0 BT 2 45=0. 9 RS IAMIITBAE % =0. 9
BRIEINT ST 5 =0. 8 HLAMTAL 2 S5k =0. 8 I AKNTRE 4 45=0. 7 HALINFTI 2 S5 =0. 7
20 BETE B k=0, 7 LR HEB=0. 6 #FATHH 4 220, 6 SIS ERIMII=0. 6 JEFHTZIE=0. 6
ABIETIL 2 T H=0.6 HIAHIH 655%=0.5
56 |12 16 41 | 7)1 EAexcH sy 37° 31.2° N 137° 18.3° E 13km M: 2.3
)11 1 ERPNHHIERERT %=0. 5
57 (12 17 38 | tei R 37° 02.77 N 139° 20.6’ E Tkm M: 2.1
Fem 1 FEaisA EiRTE k=1. 3
58 |12 22 52 | f&EERAFED 37° 16.7 N 139° 59.3° E 9km M: 2.2
1o 1 REFAGAS T %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
59 |13 09 51 | EFHEREAH 41° 34.5 N 142° 06.2° E 54km M: 5.1
At 3 BTSN %=2. 7 BHARTHIAMT %=2.6 2.V HHTZ Y Hllisk=2.5
2 TeVORTAAE k=1, 9 JRNZETEMT k=1. 9 JAHIETIHIR=1. 8 JAHTEHk=1. 8 FHrOTZ2WTHHALIFHT=1. 8
SHRMTACENT k=1, 7 22PN kbt sk=1. 7 JEERTREE=1. 7 Tk tik=1. 6
BrOTEDMT =4 ERT % =1. 6 FIETHRN %=1, 6 BARTIHIENT%=1.6 HE7 HmRTRTs]%=1. 5
S RA T A sk =1. 5 JHRNTERE=1. 5 HERNTESEERIT % =1. 5
1 FrOTEHMIERPEIREMT =1, 4 TeHDITHER % =1. 3 FrTmEast=1. 3 TraEiidtie=1.2
BT H /2 IEl] k=1, 2 JRRRNEATE=1. 2 AR k=1, 2 SEEIiE0T k=1, 2 JEEm] U] %=1, 2
FEPMTIEAANS k=1, 2 THE SRS *=1. 1 LRI EEE=1. 1 &5/ NEmRIANT=1. 1
TERETTRNT =1, 1 JERARNTADIF k=1 0 TLAITTHIIT =1, 0 AE4REHET AR ANT %=1, 0
HIRTHHR A= 0 #YRHH 6 45%=1. 0 HHEKITET 4 4=1. 0 -+ AAE £=1. 0
BT 4 TR k=1, 0 BRAETH) IR %=1, 0 fEElTE 2 Sesk=1. 0 BB TBEANT k=1. 0
FUMRHEX STAT sk=1. 0 BIHERTHE=0. 9 HHIFHLIL=0. 9 ZEFEMTH 2 55k =0. 9 EENTSEEANT 5%=0. 9
HALHTTREZ T 5k =0. 9 PHHIT 2 553k=0. 9 RHIR{FHEETIMEA=0. 9 BAETH AT %=0. 9 FIHERTVE 1 55%=0. 8
FERTRKET=0. 8 JFEFRRATE 1 % =0. 8 HREETEERRIE % =0. 7 WRETHZER=0.7 2V HLETHE %=0.7
“EARITAMNT =0, 7 OV 2T EPIEHIE=0. 7 ARIRTAL 2 T H=0. 7 AR T 5%=0. 7
BT ARSI % =0. 7 AREETPEA R *=0. 7 & IEMA37=0. 6 FLIREH X %=0. 6 -LAMMTEAT=0. 6
AL 2 45 %=0.5 2 0 HETANT=0.5 FEBTRER%=0.5
TARIL 3 B ERTIE(L k=3, 0 HUBFHD 7 X IR % =3. 0 HUEF Y7 Xl Hi=2. 8
2 Teomi4eih=2. 2 BHUMIRT HBER % =2. 1 JUFTRRERT=2. 0 JUS TR *=2. 0 e RMIRTH s %=1.9
P55 TR M k=1, 8 75 FTFTREEL. 8 FARRIEINT K sk =1. 8 TooHiAA *=1.8
SRMEATR=1. 7 UL k=1 7 TP A T k=16 I3\ HEHTH FH *=1.6
EANTER ) b%=1.6 HO@ARRE%=1.6 TN EEE=1. 6 BEERTHR B sk=1.5 BEILAT FALRTk=1.5
SENIT/NGE=L 5
1 ANEHTRIEH *=1. 4 FARFFEHFE%=1. 4 IV HHEHT L% %=1. 4 FOBEF A8 *=1. 4
SHEATES 2RIk =1. 3 N BrRtHF=1. 3 H ARG LN i k=1. 3 4b 2 AT *=1. 3
Toomi) AT k=1, 3 -EFET-EFA %=1. 3 =FR/ER/INKRT %=1. 2 BEATIE T k=1. 1
RN TP T k=1, 1 Pe k=1, 0 R TPE BT k=1 0 FARTIRM %=0.9
JERIRTRT /KA 3 =0. 9 +FOHTYLHE %=0. 9 Te-DMIICHINTELIRAN=0. 8 FHEIRMTVEEH %=0. 8 J\ T E~=0. 8
HARMAEE=0. 7 FARF I k=0, 7 FNRTHHR %=0. 7 {EHAHER %=0.5
AFE 2 IFETHIRGIR=1. 9 EOKATEK k=1, 7 R&[IH#R) 1| %=1. 6
1 CETEERRTAET=1. 3 T ATFIT k=1. 2 JUFKPHRNR=1. 0 =T %=0. 9 AZ&i) | IRHT=0. 9
JUIEFTEEE % =0. 9 BRI JRNE % =0. 9 5 TLERFIT KB %=0. 8 F&MIrHE %=0. 8 E Xt %=0. 8
BT =0. 7 AZEHRNET%=0. 7 RITILTER=0. 7 —Fiiadlirk=0. 7 ZEITEETAR=0. 7
I TR T % =0. 7 S&ATTHZEMT %=0. 6 (EHITHEK *=0.6 JWEFHKE=0.5 =it Al *=0.5
=0, 5
R 1 BTN %=0. 8
60 [13 20 58 | tEEEN 37° 46.1° N 141° 49.6’ E 44km M: 3.9
et R 2 HAZERTALH *=1.5
1 ERRTAN % =1. 0 & B EFAT FAbE KA U % =0. 9
61 [14 00 22 | MEARILFEH 26° 23.6° N 125° 52.0° E 23km M: 4.8
TR 1 ACKBRTE R %=1. 0 AK B34 4=0. 7
62 [14 01 07 | #HARRAE 36° 45.1° N 139° 26.1° E 3km M: 2.4
HiA SR 1 HYefigoe*=0.7
63 [14 02 41 | f)IIRAERHS 37° 31.1" N 137° 16.9° E 12km M: 2.6
)1 1 ERNTHIERZET % =0. 6
64 |14 08 54 | AERCLEM 37° 31.0° N 137° 13.0° E 13km M: 3.5
A5 2 BRUNFTIERET k=1. 9
1 BRI RAET % =1. 1 BRI =I6HT=1. 0
65 (14 09 37 | ~HZHIEE 29° 58.9° N 129° 57.5° E 10km M: 2.1
JEE VR e 1 RS N Z BHEEFT *=1. 1
66 [14 09 38 | ~HFFIEITE 29° 59.9° N 129° 57.6° E Okm M: 1.7
JEE U 1 R B0z B HEERT %=0. 5
67 |14 17 34 | TEERI G 35° 43.4° N 140° 57.3" E 33km M: 3.4
TR 1 JETT=%=1. 0 AR *=0. 9 $k1-mH/IMBHTHT=0. 8 JEATEIHE.2 N *=0.8 FHTH R *=0.8
JERTEA =0, 7 Sk 1-TiE R %=0.7
68 [14 17 36 | EEFRETHD 35° 54.77 N 137° 39.1° E 5km M: 2.2
FUpU 1 AREWHTEE *=0. 9 ABMBHH &R PEE % =0. 5
69 (14 18 13 | _BJIHFALER 44° 50.5° N 142° 08.2° E Okm M: 1.5
JeihE 1 EJUARJIETHR) 1 5=0. 9
70 |15 00 10 | f)l|UREER M5 37° 30.2° N 137° 13.1" E 12km M: 2.6
)11 1 ERPNTHIERERT %=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
71 (15 08 51 | _BJIHFAEER 44° 48.6° N 142° 08.4° E 9km M: 3.3
JeimE 2 BT 5=1. 9
1 RIEWTI O k=1, 1 FRC ISR k=1 0 FER T A s =0. 8
72 |15 12 46 | A)IRGER 37° 30.1" N 137° 13.4° E 12km M: 2.9
(75 |15 12 46 | A)IERAEsH 37° 30.1° N 137° 13.5° E 11km M: 2.5
A5 1 ERUNTIERZAT %=0. 9
73 (15 23 28 | WA THIEHE 29° 58.2° N 129° 56.5° E 16km M: 1.7
JEE VR 1 BERE S 02 BHET %=0. 5
74 (16 03 11 | _BJIHOFAEER 44° 51.9° N 142° 06.4° E 3km M: 2.5
JeifE 1 EJUARJIETH) I 5=0. 9
75 [16 19 00 | AU 35° 31.5° N 139° 58.9° E 19km M: 2.7
THER 1 TR %=0. 8
76 |17 17 59 | ‘EIHIRE 38° 52.1° N 142° 02.4° E 46km M: 3.7
HFIR 2 —PHTSARNT % =1.5
1 —BAMT T k=1. 3 —BEATIHERNAT 5 =0. 9 RANIETTIARTENT=0. 8 JOHIETTE) 1 IHT=0. 8
BT CHRIT=0. 7 {3 T K % =0. 6
IR 1 KAETHEASp % =1. 3 KALVETREZNT *=1. 2 RIFFTH *=0. 7 A& FHT%=0. 7
HKHTHAINT % =0. 6 ZULVATIIRE=0. 6 —[EiTHkE: %=0. 5
77 (17 18 44 | _BJIHOFIEER 44° 52.2° N 142° 08.0° E Okm M: 2.2
JeimE 1 _EJUARJIETHR) I %=1, 4
78 [17 19 29 | EARALIERD 26° 23.4° N 125° 51.7 E 17km M: 4.6
THHRIR 1 JCKENTEH4 5=0. 6
79 |17 23 15 | EIE 35° 46.0° N 136° 00.2° E 11km M: 3.0
fEFHEIR 1 BEmRAERT=1. 1
80 |18 04 16 | B IRALES 34° 47.9° N 132° 55.2° E 13km M: 3.6
N1 2 JRBZIRTE R %=1. 8 JKBE =R =WKRT %=1. 6 JRE=Kifi+Afit=1.5 LB =kiiE &l k=1.5
1 2SN k=1, 3 FERH BT k=1, 2 FERmTANT k=1, 2 JAB =y =Flyk=1. 2
FEJFFHARENT k=1, 1 2225 e HHRNT k=1, 1 JEJAT RN sk=1. 1 fa @ 5mRTiA k=1, 1
BURES TSN k=1 1 22 MhimEITEH k=1, 0 7 FFE =10 KR LTI T %=0.9
FEJFU AT PE3 T e 5k =0. 8 Fif U /NG, k=0, 8 225 T Bl % =0, 8 BB el *=0. 8
ALEBRTA =0 7 Ze3sen A TAEHT % =0. 7 HEFRRT B % =0. 7 Zo3=m [ a5 FHRT % =0. 7
TR IR RS 5 =0. 6 i T S k=0, 5 JA B =R AR ERIT 3k =0. 5 {HHERET/NE %=0. 5
FEIETHHFART %=0. 5
R 1 EFFTHHAITHE %=0.6
[ L1 1 BERETARHE%=0.8
81 (18 11 09 | FEERJLEED 35° 51.9° N 140° 38.4 E 51km M: 417
PRI 3 Tedtiibfex=2.5
2 PP =2, 3 WPk N=2. 0 Wikt ®=2. 0 1T hHiAE*=19 $RHTIKkE*=1.9
ITHN D B EEE*=1.9 /NEER FEHE %=1.9 KIEEIETE T %=1. 8 fulriaigix=1.8
AT k=1, 8 NI H k=1. 7 ZKIREENSTEAI=1. 7 B MG %=1. 6 175 H[LH *=1.6
SR A k=1, 6 ARHH=1.5 /NEEF/INI*=1.5 FEEHLFEH %=1. 5 FRigWeH«=1.5
INEEREE %=1.5 V=B Himatss *=1.5 25340395 b kfnH %k=1.5 Hfifi#E4=1.5
AR k=1, 5
1 BBV k=1 4 AR g sk=1. 4 fiimd =1. 4 iR *=1. 4 FEIaTRHT*=1. 4
BT k=1, 4 SEHAE =1 4 fohi&iT =14 SAETE=L 4 1Th T EE*=1.4
DAEA BTN *=1. 4 2T/ ME %=1, 3 BT *=1. 3 BYIITHERE*=1. 3 $EHTERH=1. 3
PSS *=1. 3 AlHAE k=1 3 BFAEk=1.3 > IXhvhEx=1. 2 IEHHEH *=1.2
Raf T k=1, 2 BRFTSFH k=1, 2 D < IZABWITHEH *=1. 2 AR /\4B%k=1. 2
HSLifi+ERTAE %=1, 2 > I XHZEERE *=1. 2 ERTT/KIBEIRGAT *=1. 1 S><|XHiREE*=1.1
AT k=1. 1 FIHRETAR) =1 0 A=A gesk=1. 0 A mi4amT=1. 0 ARE(ri/IHk=1. 0
K T EATET %=1, 0 FLPETHPHH: % =0. 9 A THEHRHT %=0. 9 AP TIRHT %=0. 9
BT %=0. 9 MM F*=0.9 OV=bleiifil/ FRT=0. 8 WA A %=0. 8 YA fiEH=0. 7
bR E AT % =0. 7 IREERT/ V% =0. 6
THER 3 FHUT&FT*=2.5

JEFREYE PN k=2, 4 [TEEFAIR %=2. 3 ZiEMI % h=2. 2 HEEEMTE) 1| k=2, 2 FRIRMT AL % =2. 1
RS SERTEE L k=2, 1 FIHAREERH=2. 0 FEAIHR %=2. 0 FE - *=2.0
MEETT\ B i k=2.0 FeHhiLdE=1. 9 THEEATIERET %=1.9 JAfi&E4E*=1.8
FEHHEFARE k=1. 8 FIPHHAk=1. 8 FHHETR*=1. 7 JAF#KE *=1. 7 JEF=3%=1.7
ILERTTEA = %=1 7 FRH AT %=1. 7 [JURTETE L RA=1. 6 Z LI/l %=1.6
LA % =1. 6 FRHEERZEH=1. 6 BTG *=1. 6 H4&H H A %=1.6 FIETTRA*=1.6
JUFSUERTR B k=1. 5 [Tt RBET IR % =1. 5 Sk arly x=1.5 REHTRr*=1.5
KHTZE 5 %=1.5
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R | B | 4 ity R B AL
F | BOME A | oo B GE N E D
1 St/ NMIEET=1. 4 [LRTEA *=1. 4 ILRTAHER =1 4 TELERKOUW=1.4 iEHiheE«=1. 4
INFARTTAFNETH % =1. 4 PUERETIRENE *=1. 4 AR *=1. 3 EITREE*=1.3
THEF I THEFRPT*=1. 3 THAERIXAESHT %=1. 3 THERREXFLERT *=1.3
TEELFER/ AR *=13 N/ *=1.3 RRITRAZ T U2 R=1.2 TIEPRE b= 2
b DET=1. 2 BpETESAE =1, 2 BHE TRl k=1. 2 RAEeTEPE=1. 2 LR k=1 2
—EHT—Er=1. 2 EHAES k=1, 2 W AmERE k=1, 2 EIEmEEk=1. 1 famkIk=1.1
THEERXFREMRA % =1. 0 BEEFHEE *=1. 0 JHEE R x=1. 0 JiiZerii H D=1, 0
BT k=1, 0 MR H %=0.9 87 sl 45 %=0. 9 FHEHAEETTE %=0.9 HHiEAT=0. 9
TE4=0. 6 BEJIITH/\f=0.5
1o 2 FEJIFINE*=1.7
1 WhX TSI k=1.0 ERHTH*%=1. 0 Z88)1m/\iFL*%=0.9
iz N 1 T EETHIE =1, 4 /MU %=1, 1 25 FHT3ST=1. 0 BT BT %=0. 9
FERS IR 1 TACHRTHRE %=0. 8 EASHTHES =0, 7 1¥)I|Fi7RpHT %=0. 6 3H i IRAT *%=0. 5
By R 1 HREBHAFETH *=1. 1 E{ETAR k=1. 0 FH k=09 #)I/Hi%x L8 %=0.9
FHETAIR %=0. 8 FRTHHL%=0. 7 =itk k=0. 7 MZETTAFIRR %=0. 7
SV FERREKTFEA *=0.7 Sz EREXHRE*=0. 7 AEH F-R=0.6 EIFHHR%=0.6
SV EFEXAIFT%=0. 6 ATl 2 %=0.6 JI|OTZATHEE %=0. 6 J\@irsek=0.6
JIlaH =Y F1%=0.5
HORAR 1 HAGTHRAR Fk=1. 0 BT AXAH=0. 9 FRTUHRKFIT=0. 8 HATTH XA *=0.8
FORUE N X AR % =0. 8 HURULA) X B *k=0. 8 HURVLF) HXfHib % =0. 8 HUTER X HA) 5 %=0. 7
HRGTHXA) N %=0. 6 BRTILX P » k=0, 6 HURRFGI}ABART %=0. 5 BULAHEX TR *=0.5
Fiiz SN 1 R X LFRT=0. 5
82 [18 15 04 | MhEAEILFEH 26° 13.5° N 126° 01.4° E 18km M: 5.0
TR 1 JCKERT#M =1, 0
83 |18 15 44 | HAEFHE 23° 07.2° N 121° 19.1° E 3km M: 7.3
TR 1 SHCERTAGRE=1. 2 SHENTH=1. 0 A3EREALE=0. 9 MENTERE=0. 9 Vel R=0. 8
FHEATHEENT %=0. 7 F7ERTKIF=0. 6
84 |18 17 07 | A Abvaih 26° 17.3° N 126> 00.2° E 14km M: 5.4
TR 1 SJCKERTE 3 %=1, 2 JCKEITHI B=1. 0 ACKERThYA %=0. 8
85 |18 17 09 | yhEAREILENH 26° 20.6° N 125° 55.2° E 8km M: 6.0
JHAERR 2 JCKEMTH S %=2. 3 JCKREBMTHA E=2. 0 ACKEMTH%=1. 8
1 ELEFELE k=1, 4 FERMATEERILE %=1, 3 FEMRTATAATE %=1. 0 JCKBMTLER=1. 0
ARk 1=0. 9 FEM T FIRTFHi=0. 9
86 [18 17 24 | AL 26° 20.77 N 125° 53.5° E 15km M: 5.0
TR 1 JCKENT#M 52=0. 8
87 (18 19 05 | @A RILEEMH 26° 20.1" N 125° 51.9° E 24km M: 5.7
PRI 3 JCKBETHER %=2. 6
2 JKBETHIL =2, 4 JCKBHTA%=1.7
1 JOKEMTILR=1. 3 P40 AT A =1. 2
88 |18 23 28 | fu)IJRAER M 37° 27.1" N 137° 11.4° E 12km M: 2.6
FEI 1 ERUNTHIERZAT k=0. 7 BRUNTH AT % =0. 5
89 [19 03 12 | ‘BRI 38° 19.77 N 142° 08.3° E 37km M: 4.0
IR 2 fARTIRRAENT % =2. 1
1 BOKTTEENT % =1. 4 JHANTHMTIE=1. 3 KIRTTH *=1. 2 FFHES=1. 0 Bk HIT=0. 9
AL AT % =0. 9 BOKATAILET =0, 8 B KANERT k=0 8 B4 I IFHTHT) 1| %=0. 8
AETHIENT % =0. 8 FUAETHARA *=0. 8 A& iiRNT=0. 7 BKHTRINT %=0. 7 F&rfiniaH =0. 7
SEATETIRL R =0. T KAINETFRE=0. 7 IR EIR=0. 7 i HnE R *=0. 6 NIFTEEEE %=0.6
KA % =0. 6 BT HOFIRT % =0. 6 7 —[EMTaiE %=0. 6 KIAT )11 = AKT=0. 6
L TR E T =0, 6 AArifil) |7k =0. 5 EIEE RN ARRIER %=0. 5 KARMTHI) 1] %=0. 5
AT 1 —BIATEARAT %=1, 1 —RITRERNT k=1. 0 SATTPZENT %=0.9 {1 FHNTH 4 %=0.8
—BAF TR k=0. 8 At LATAAZRTk=0. 5 —RARTHILIET%=0.5 —RAFTIERAT*=0.5
90 [19 08 49 | f@EEIRH 37° 42.4° N 141° 34.1" E 54km M: 4.3
IR 2 [LoEMT AR k=1, 8 A BN k=1, 7 EHNTEE %=1.5
1 AHETAE =14 EETR k=1 4 SEHRTARR=1. 3 AR k=1. 1 JIRERTHRE *=1. 1
AIEZERE=1. 0 i) BT % =1. 0 AUAHHERMEI k=1. 0 FIRFITFIF %=1. 0 K& *=0.9
SHARAT B % =0. 9 KATFAMr =0, 8 EFATHIH *=0. 8 B Krfih HET=0. 8 A BMTE=0. 8
SUARMT 13780, 8 HANE T/ INEF % =0. 7 BN T RA =0, 7 RIFH#AAL*=0. 7 AATHEER *=0. 6
KIGTHRE G =0, 6 i RHENER %=0. 6 L AT HUE k=0, 6 G =X LlfH=0. 5
BB AT %=0. 5 KIRFT &)1 = AWT=0. 5 HEAEMHI4 =0T *%=0.5
R 2 FRRSTHAT *=2. 2 KABMTRIIFR=1. 9 JRITHTEEHHGE=1. 8 JIIPAS FIIN=1. 7 HARITIfeG IT=1. 7

P T ZERT sk=1. 7 BTHIRT ANV k=1, 7 INEERTILF sk=1. 6 & EGHETaILFT%=1.5
R % =1. 5

TARRATIIIH k=1 4 JIRAT R E k=1 4 EATTTGERT k=1 4 BIFREETIERT XS AT k=1. 4
PR TR X PEHT k=1, 4 & BHETT BT k=1. 3 AEHEE*=1.3 Wb H=fMr=1.3
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JUPNAT EJNNRIE % =1. 3 ARSI % =1. 3 “AMRHIEHE *=1. 2 JEENTHT *=1. 2
TRMVEAUES *=1. 2 FEHEHFNTIX = BET=1. 2 mtaE R XAGE=1. 2
18 S RPN AGE R k=1, 2 S RIRTANE % =1. 2 F)IFINE k=1, 1 [E RRTEEH %=1. 1
AETAE %=1. 1 KAEHTEF k=1 | FFET/NER k=1 1 KA TIRA*=1.0
MEETHIA FEE=1. 0 JHPAT EP ML) =1. 0 R TTEREFIT % =1. 0 #JIBTH)1*=1.0
FRATTRT R k=1, 0 “AAATIA % =1. 0 fREGHEMIRENT *=1. 0 fRSFHEE A §M] *=0.9
JINBFRT/ NEFSEIT =0, 9 1@ S TTAAANT % =0. 9 HIATITEARNT %=0. 9 #&EFHERlE *=0.9
TR e R % =0. 9 /NEFETHHSE % =0. 8 #R/ETT FENET =0, 8 ARILTHH A=0. 8 SRIFFHIRIF *=0. 8
F) N7 AR % =0. 8 ZEEYN 7/ \IEIL *=0. 8 8 [THAMEsT % =0. 8 KEFTF/MNE=0. 7
SEHARSZK % =0. 7 VWO E AL E % =0. 7 $EARTREER %=0. 7 ARHH %=0. 7 KEFFEH*=0.6
RBILFMRNT k=0 6 & IAEAT P % =0. 6 & EFHIFAANT=0. 6

-BETTRARET %=0. 5

H SEFRE NS R =0 6 SFfEImiAH:%=0. 6

37° 30.8 N 137 12.6" E 12km M: 3.0
PR IERENT sk =1. 1

35° 16.7° N 130° 59.0° E 26km M: 4.4
LRI T HARNT k=0 8 JLHIHT —FHENT =k %=0. 8
BERFHTPETR % =0. 9 #kii FHITI %=0. 7 LG/ NEFHTHT B O %=0. 6 #krii)l| k- %=0.5

26° 52.0° N 142° 26.7 E 72km M: 3.7
/IR RER=0. 6

44° 52.4° N 142° 07.8’ E 3km M: 2.3
TR TR 1 k=1, 1

36° 20.6° N 139° 49.1 E 70km M: 4.4
AL+ ERT AR %=2. 7
AT k=2, 4 A AFH%=2. 4 B s« =2. 4 JREMT/ NP k=2, 2 BYIFDPIH %=2. 1
Al =2, 1 AR k=2, 1 LB INER %=2. 0 HERM]/IMEH %=2. 0 HFE TP *=2.0
R E AL %=2. 0 Tl 4=1. 9 WEN A *=1.9 HHAE T 0 k=1. 9 FERiTHRmTk=1.9
TFEETAIRNT %=1 8 HPETISiHA=1. 8 ARIFAAITH T REF k=1 8 £4)I[TIWA*=1. 8 JREMTFAMz11%=1. 8
AT k=1. 8 /NEEMEE *=1.8 FEMTIERT *=1. 7 /NEET/NIR=1. 7 ARHARE *=1.7
I\TFARETEL =1, 6 FUHTHHEE 7 B%=1.6 FPH ARk *=1.6 HILHi&AT*=1.6 M Rk=1.6
SRR % =1. 6 G TRk =1. 6 SHMEIL%=1. 5 SRl *k=1.5 KT ii4M=1.5
RAETHLE % =1. 5 DT/ NEx=1. 5 OFz B iiFgMlkE *=1. 5 FHHERE L *=1.5
WEH D i LM %=1.5 1T ER k=1.5 ZIRET/IME*%=1.5 £I|[THERE%=1.5
JKPTHEEIRHT %=1, 4 AL AT k=1. 4 ARdiaR *=1. 4 $rHT#E=1. 4
PR RANT k=1 3 7RI k=1, 3 HFri=Fm =1. 3 IRE[ifEH %=1. 3
HRETTTIGE % =1. 3 /RN EER k=13 IJimiHak=1. 3 FATMhk=1. 2 FKHEETEA-L. 2
FHAEZAE R =1, 2 FREETH7TIRE =1, 2 WA Fk=1.2 FWHEREHHE=1.2
OAUXHIFEFR *=1. | FHTEA=1 1 HEERHETITEI=1. 1 $RTES k=11 #Hmk Lx=1.1
TERFRA k=1, 1 HRTKUEENGEHT *=1. 1 EkiiZc ) *=1.1 HfdiH$*=1.1
R T HET =1, 0 A3 A3 ) BITRRIH *=1. 0 Oz B2Aamdidia)l*=1.0
ONEHRER %=1.0 O=bfl 2 FET=0.9 FEaR AR %=0. 9 [ RATH%=0. 9
FRAKTHAHT 3k =0. 9 FRECTHAEHEE % =0. 9 ZIHENSTHE H %%=0. 8 -2 |EH B THiMEE*=0. 8
DL NEIR BTG %=0. 8 1T/ %=0. 8 ST %=0. 8 Rkt k=0. 7
BRI IR AT % =0. 7 FRikriGHasEt =0, 6 FRidriifbi %=0. 6
FRETH D k=2, 6 EEHTHEF =2, 6
BABTIRG) T k=2, 2 AEARTT - =T sk=2. 1 ML TTET T k=2, 0 GNP TH TS LRHT 3k =2. 0
BTARIT % =2. 0 HilAErioesEi] k=1. 8 FEMETIHNT *=1. 8 VMMM *=1.8
Fp &0 HAIERET k=1, 7 VAT FABRT k=1, 7 KHATHPEART %=1.7 3#)I[HRE*=1.7
B THOEELANT =1, 7 BRRTHA=1. 7 AEARHNT % =1. 6 YHHTHEANIT=1.5 TAAHNHRE *=1.5
ARG TYRERT k=1. 4 HiA=mATEIFRT=1. 4 FAETTEAAARAT =1. 4 KHATUERT k=1. 4 XHTHIIT%=1.4
TEIGRAFNETSET L k=1, 4 BERIERIA A k=1, 3 KHAFARJFETk=1. 3 FEMFTH4 AT %=1. 2
PHENRTREE % =1. 2 AiiGTE LRET*=1. 2 FiETaTAN %=1 2 ¥ITaF*=1.0
BB THERIZET %=0. 9 72 &0 Hi K[~ BT %=0. 9 11| THAAGHT %=0. 8 [l FEFH %=0. 8
PR R =0, 7 AT >k=0. 7 Y3 MRS A%=0. 7 b8k =0, 7
LB E LA %=0. 6 JIEGF A% =0. 6 Fr7a AT E =0, 6 FAHT FH7TH %=0. 6
B &0 T k=0, 6 FERMHTRAT%=0. 5 ZefiZedk=0. 5 Hu ZM s ST k=0, 5 151 |HiA R %=0. 5
HEENTALE %=0. 5
IR =% %=2.5
DAL 150 %=2. 3 SET-ridk=2. 3 NZEHGE %=2. 2 A FRR=2. 2 MZETRFHR %=2. 1
ERETA =2, 0 TR %=1. 9 FMTTEE k=1.9 AEHiHHE*=1. 8 AEHIHE*=1.8

BART)IA®=1.5 FBIRATHEE*=1. 5 )l %=1.5

RERTIVIRG % =1. 4 HUARILTIFASENT %=1, 4 IBHETT)IHE %=1. 4 FREHANT %=1 4 SKATHTRH*=1.4
RERTHZEE %=1. 3 PRI BB+ R %=1, 3 AEHEE *=1.3 &AT&k=1.3

F ARG *=1. 3 BRELfih k=1, 2 AEH A *=1. 2 & LA THIA *=1. 2 /A k=1, 2
VAR k=1, 1 BAERTERAE =1, 1 JIIEIT N\ bRk=1.1 SV ERERA *=1.1
HAUHTHT )1 %k=1. 1 REAHTERT k=1.0 Sz EWEIER*=1.0 Sz EIbXEE *=1.0
JIAHHEARSSE *=1.0 SV V= FE REXIR%=0. 9 FEATHRMAT=0.9 & X IVDHIHA%=0.9
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1

& EHSOHTE)13%=0. 9 AMRETRAR %=0. 8 FRULEIAZILI%=0. 8 S\ 7= EHFIXEI=0. 7

B BT = AR % =0. 7 MEILETRET=0. 7 AREIRER=0. 7 W o ERE RN *=0. 7

FE L LA %=0. 6 /NI RTKEE %=0. 6 H5 EIEERTAE%=0.6 S\ oFEPRX A *=0.6
VRATAEE %=0. 6 FATIHET %=0. 6 =HFriduex=0.6 Helifi AR)I1*=0.5 JUgliH%=0. 5
)& LAE%=0.5

FJIAE N %=1 8

TR | BErEF k=1, 4 FTTRAE %=1. 3 FATHAHET %=1. 3 VP& HidilT *=1. 2
PEERTE %=1, 2 FET k=1 2 WhE T =AflT=1. 2 KEERT R I[JFk=1. 1 Wh& /M1 1
FEZEMTALH sk =1. 1 SRIGFRIG % =1. 0 RESMT AT k=1. 0 FATTTHREARAT k=1. 0 JRITHT#EHAR=1. 0
ERT 3T AT ok =0. 9 JHPNAT BN =0, 9 &) AEFT FALE RKAHE % =0. 8

VN E I k=0, 8 ZE7) 17\ (LI k=0. 8 HHAETHAA HEE=0. 7 74 IHT)1[%=0. 7
SASHT G k=0, 7 15 NBHT FALE S %=0. 6 KA TAAA*=0.5 HATTHBEKET *=0. 5
JHPAT EJHPN/NLSE %=0. 5

AR ARSI & k=2, 3 FeBFripiblT k=2, 3 BRIt RIENT % =2. 1 FARTFAEF %=2.1
INITFRREAR % =2. 0 EARIRIT A AR % =2. 0 FEFHTH P *=2. 0 HiAfa/ T FEk=1.9

H Y6 PR | HRSR IR sk=1. 9 (BT HRiT sk=1. 8 FRNTAHAIHk=1. 8 FUFATfEi *=1.8
LEFITAET=1. 7 FHCETHRERT=1. 7 Mo ARTERIRTEER % =1. 6 FHCETIHERT *=1.6

PVERF TR AR k=1, 4 PRSP % =1. 4 FEETRE R *=1. 4 HEATH %=1 4 BB AL R=1. 4
FEFHARAL %=1. 3 BT EEITP S %=1.3 HYEHEE T4 *=1. 3 BT *=1.3
FAETIE %=1 2 HEARTIERT=1. 2 FRTHENT%=1.2 L=)INTL 5 & X %=1.2

FEATRE) T/ k=1, 2 HEARTT M %=1.1 HXMAHE *=1.1 AL k=1. 0 AT EA *=1.0
FiARTHHVERTZE R % =1. 0 BYEiHE11=0. 9 AT FET A %=0.9 BT %=0. 8
JEEVATH O BEEF % =0. 8 ANFHERTTENA=0. 8 ARZHESUTTHEFUTE *=0. 8 FEARBI AR %=0. 8
IRES LT E=0. 8 BRASILTTIRA: *=0. 8 TN it k=0. 7 HiABRET) AT EHH *=0. 6
AEmEC%=0. 6

YPETEAE *=1.6

FIFETE k=1 3 FATTEAT=1. 2 SR AT %=1 2 FriH k=1 | FERERERGE *=0. 8
AN PR %=0. 8 J\T-XrH AR % =0. 8 & [LB]/Nth k=0, 7 FIEIER) I KAEEMT % =0. 7

BF T HFEERAC % =0. 7 FIPETTRAR*%=0. 7 ARG H %=0. 6 JHZcH A DOH=0. 6 A4 E=0.5
FEAIFSEE=0.5 ST 228H %=0. 5

BT ARERATIT=1. 2 BRSO KIE *=1. 1 TR0 IKERBA *=1. 0 BT EXEEs*=0.9
HORCEX P & J5 k=0, 8 BT UK E R %=0. 7 HATRBFX rPEf k=0, 7 BOTHiEX %A *=0. 6
FHOURRAR—Y 2 & %=0.6 FRUHFEFXITHEH *=0. 6 HUAUE XL %=0. 6
WA S %=0. 5 HEYLA)IXH4=0. 5 Fi#itivE>> L %=0.5

GARJRBTHR=0. 5

) RTRBR =1, 0 SPRERT Ky INE=0. 7 KA TEIACT] =0, 7 % L0 FIHMTAE=0. 6

BT *=0. 6 HE I %=0.5

40° 04.2° N 142° 05.6° E 48km M: 4.4

B -BT5E{A*=3. 9
TR e k=2, 6 )\ TiER=2. 5
INFHARLR=2. 2 \Fimk=2. 1 TN HEE=2. 0 FARREEHTE%=1. 8 =FN{ENKHT %=1, 8
SRR =1, 6 $AMT LdbrE *=1.5
HEAAEIT AT *=1. 4 TEETAA T k=1.3 J\FHE=1.3 B HEAT P TFH*=1. 1
ORI T RPN % =1. 0 FHOHMTEF A k=1, 0 E 02/ b %=0.9 —|-FiHTEME%=0. 8
HOBAT Rk =0. 8 RRICHTAK / I %=0. 7 To- o KM g %k=0. 7 H-FH]H-%=0. 6
AR AP T % =0. 6
WA *=2. 8
FHEFAIAT HEPA=2. 4 AGERTRIR=2. 3 B G T % =2. 3 ‘A TLEEITfER=2. 3 BCRATIK % =2, 3
PP A [ ok =2, 2 AT IRIT=2. 1 B || s=1. 9 BEMmHEES % =1. 9 AZEHiRNAT %=1.9
JUFFERN %=1, 9 BTk =1, 8 H T HLA BT % =1. 8 JEIRMT AR k=1. 8 HEFIFAE *=1.8
— R EEE k=1 7 B E WEEk=1. 7 =) %=1.7 —Fhavlprk=1.7
SRR R k=1, 6
(BT AIR k=1, 4 BT k=1, 4 ERITEEA 2 %=1. 4 B ®=1.3
DEETILIEAT %=1 3 [LIHAT/\IEET=1. 3 BEMLERT=1. 3 ZFii@E=1. 3 FHEMEEITAR=1.3
EETRA k=1, 3 AT k=1, 3 RIMATFERNE % =1. 3 SRIEHTERIE P oiRAT*=1. 3
— BT k=1, 2 JASRATAR k=1, 1 RIS =1, | EFHE k=1, 1 mEhEsFT *=1. 1
FEHRETHEEK k=1, 1 22ATHPZERT k=1, 0 —PIrisARET k=1. 0 L& SaHT=0.9
ACETA BT =0, 9 FEETHHTRINT % =0. 9 Tl TLH Hi%=0.9 J\EFEriAH=0.9
FERATHES AT % =0. 9 KARPETT IANTERT=0. 9 BUNTHATR %=0. 9 B THHIR %=0. 9
TEEHKIOE ST *=0. 8 BT =0. 8 At LATHIANT %=0. 8 L&A FBINT=0. 8 i HIRI=0.7
JAIESEHIA M %=0. 6 —BAFEEIRNT %=0. 6 BN FHAKIRKEHNT=0. 6 BLMNF/KIRIZEATT*=0. 6

-BEHTER LT %=0. 5
FPETIHRAERT %=0. 8 KULVATIHED =0 7 KALVETIREZMT %=0. 7 KAIWATIRE=0. 6 FEHRHEEEN=0. 5

36° 17.0° N 140° 29.8’ E 74km M: 3.0
B STHTN NS %=0. 9

37° 31.7 N 137° 17.6" E 12km M: 3.1
BRUNTTERZT =1. 6
PR =I48T=0. 5
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R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
99 [20 15 19 | f@EESIRT 37° 09.5° N 141° 22.2° E 46km M: 3.8
et JE 1 FEZENTAE sk=1. 1 FREAENT PG REHUF %=0. 9 WX T =FlT=0. 8 \ X /M4 1=0. 6
JCRERT I % =0. 6
100 |20 17 41 | HAREATTH 40° 54.77 N 142° 06.5° E 56km M: 3.6
FHARR 1 PEEETE(AR=1.3 JUFHENT=1 1 JUFHPNAL*=0. 8 TLFH]{#E=0. 5
101 [21 05 07 | ‘ATIRPNRERTES 39° 01.8° N 140° 53.5° E Tkm M: 2.9
R 1 ZEIRIZES=0. 6
102 (21 09 04 | ffFAsHE 33° 48.9° N 134° 58.1° E 41km M: 3.1
s L i 1 BEATRAk=1. 3 LSS %=0. 6
103 |22 07 17 | ‘EURUR R E EEF 5 31° 39.5° N 131° 23.9° E 46km M: 3.6
R 1 FETTEWHE=L 1 ArEmraaE T k=1. 0 EIRTAAME %=0. 9 ETIRT HEFHTAEAE %=0. 8
HEF =0, 7 ZJBBTTAKA =0, 7 ErIRHT AT % =0. 7 VT EODE %=0. 6 =k TigER=0. 5
AT % =0. 5
BV 1 KIGETE k=1. 2 FERTHERAT=0. 5
104 |22 07 24 | TEREATh 35° 16.77 N 141° 13.0° E 13km M: 5.3
PRI 2 PO =2, 1 /NEER L ER %=1 9 Fplriifiiex=1. 8 Mk «=1. 8 ZFEIETET *=1.6
TR % =1. 5 WPk N=1. 5 D < IEA LW AT =1. 5 kit k=1.5 NPT *=1.5
BFig =15
1 HRERETEFNT *=1. 4 FRT/\FR*=1. 4 ZKEEEIET#EE=1. 4 FRachitesk=1.4
SRR k=1, 4 AlEa R k=1, 3 BRiiHEr«=1. 3 FWEFAHHE*=1. 3 ZKIRIT/IME%=1. 3
FcrZE e % =1. 3 B THAE=L 3 475 HRA % =1. 2 BYIITHERE k=1, 2 RRfriyL IR k=1. 2
AR k=1, 2 A= 2 AT A k=12 [T TILE k=1 2 475 H R % =1. 2
OLIEHREA *=1. 1 O=beiimtiks k=1. 1 $HmEEME=1. 1 JREFHEH%=1. 1
FIFRATAR) =1, 0 AT 4a=1. 0 BCRATEFH=0.9 /K Hi4MT=0.9 HILHBI/IVERL %=0. 6
BER 2 ERETAERR=1. 6 FHEHAEHH*=1.5
1 SV EXFRE *=1. 3 SV EPRETES *=1. 1 NZETRARR*=1. 1 JGgfiddk=1. 1
FHERATHAEE *=1. 0 F/ITHE LAHEFk=1.0 —Hhsek=0.9 ZEFHH*=0. 9 RATFAK *=0.9
PEETR FE R K=0.9 SV ERXBIFTR=0.9 AFETHEER*=0.9 JI|OHi="F1%=0.9
FHEBHAIR %=0. 9 FHNHTgLk=0. 9 Friidgek=0.9 BRI £5%=0.8 )| AHTZATHES *=0. 8
TEARTARREM] %=0. 8 W= EIMAIXER=0. 7 ‘&R HEEE %=0.7 W= EREXREMT %=0.7
SV RIA XY %=0. 6 NIZEMETE %=0. 6 REATHZEE %=0.5 AT FHRRE=0.5
THEN 2 JEFTEIEZ N %=2. 0 JETTAKER *=2. 0 FEATPRI %=2. 0 $k+FT/MEFMT=1. 9 JATT=>=1.9
SRR =1, 9 F7NEI%k=1.9 S enrk=1.9 HEZHMTE)[%=1.9 $kv-mi)IIO0=1.8
FARASx=1.8 JHfiEE*=1.8 ErElTEr *=1.8 FEHAIT*=1.8 miErilA*%=1.8
W ES k=1 8 W Al R k=1. 8 EFIHAA Y T 7 F=1.7 £ Hir%t=1.7
B R %=1. 6 BHETHE G *=1. 6 FEIEABEL*%=1.6 [LiHEE=%=1.6 [Li5#HB *=1.6
R T2 Hhk=1. 6 [MEET\ i =16 HEEH4Rk=1.6 JLHJUERTH B %=1.5
SRAETHAR *=1. 5 KEARTTE*=1.5 FEHEFCFH=1.5
1 — ir—g=1.4 [LEkhEs k=14 [LECiAR R HH %=1, 4 THEERRXPJk=1. 4
FIVE A k=1, 4 PERTEZR *=1. 3 HATHEME=1. 3 ZLi/hk=1. 3 FEHEFEREE *=1. 3
IR k=1 3 THERER OV =1. 3 FRHHEAT*=1. 3 FIEH KRR *=1.3
B/ RS k=1 3 IR TR E LR A=1. 2 TIEPRRTIERRAT R =1. 2 RHERZH=1. 2
2T B OMH=1. 2 PHRITAIRASS % =1. 2 W) IR *=1. 2 I HmiRE k=1 2 BATTRAT-*=1. 1
TRV A TSI %=1, 1 WSlTiERA=1. 0 WEIMTTRTE *=1. 0 )1\ f2=1. 0
THELTEX/ AR *=1.0 KMATL EE=1 0 fHUfEAE=1.0 TIELRIIXICEHT*=0.9
THERX I DA k=0, 9 THERRRXFREMT *=0. 7 ARTHTTAH=0. 7
R 1 AR %=0. 5
ST 1 F)IAINE k=1 1 BRILTHISIFEEMT =0. 9 ERILATEIH=0. 7 2523117/l *=0. 6
AR 1 AR AR k=1, 2 ERATTHET%=0. 8 & 114 1=0.6
BRI 1 BYITiRGT *=0. 5
HUTCHD 1 FEGRIKHURA =1, 2 EURN AR % =1. 1 EUEY XHHBL%k=1. 1 BT X5 %=1.0
TSR KA % =0. 9 BRI S % =0. 9 BAUSNE K TEERT %=0. 9 BUTEAGRK A %=0. 9
BORIL) AR % =0. 9 BGUHIGBR & Rk =0. 8 BRI HXAR T *=0. 8 HUn[EKR2LH=0. 8
HUTESAIX AT % =0. 8 FRURKHRANIM =0. 8 UK HX LA %=0. 8 FAERFEART *=0. 7
BURTTHIXE 1 %=0. 7 BT X ATFHT=0. 7
TR 1| 1 BEEAKLERT=1. 1 )R IR X 8 % =0. 8 ) IR ETRTIKER) 1| 3k=0. 7 BHATJEAT =0, 7
FEETIHO F=0. 5 57 G264 IR=0. 5 =JfimfibkiLil] *%=0. 5
R 1 FEAVEH/ASHET=0.5
Falt IR 1 FEfPHREEs 770 k=05
105 |22 08 10 | Jim[H 42° 01.9° N 142° 40.8" E 35km M: 3.6
AeifEE 1 HATHTELHE % =0. 5
106 |22 12 04 |~ SFIE G 29° 34.1° N 129° 40.4° E 9km M: 1.7
VL I 1 JER S EATG, 2 iR *=1. 0
107 |23 00 31 | f)lIREeR s 37° 31.2° N 137° 18.4° E 13km M: 2.7
FEIs 1 BRUNTHIERAT %=1. 1
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FBF IR
psidy 1

TEA AL
TR 1

TS
HEAYR 3

35° 54.3° N 137 39.3° E

AT H SR E T % =0. 5

11km

26° 21.3° N 125° 59.1" E

DK T4 52=0. 6

26km

36° 04.5° N
FERTI LA %=2.6
SERITRIIERT % =2. 4 HiATHIEHT S k=2, 2 Vel AR s k=2. 1 TARTTAH =2, 1
BEARTINERT=2. 1 WEARTESHETH k=2, 1 /NUTATEA *=2. 0 FHCETIRET=2. 0 FEFHE *=1.9
VEBFHITRRVET k=1, 9 FELETHT-H RN % =1. 8 HiATTFEHHTAIR *=1. 8 HriHMAT *=1.8
FEAT O 5EEF k=1. 7 B *=1. 6 2725 7=1.6 TEHHT*=16 EEFiFI*=1.6
PEBFH FYERT k=1, 6 EARINITA K %=1.5
FGHTHRAY TSR R k=1, 4 BIZERTSF -k =1. 4 MiATHHERIRTIHER % =1. 4 HiATi T %=1. 4
FEVETEA BN %=1.4 HYefigook=1.3 BYeraBRrFk=1.3 AXthFEE*=1.3
FFEMTHRH: k=1 3 BPART IR =1. 3 HYEHEEENT % =1. 2 HEAIRET) [FT/)NM1] %=1. 2
TEF AL %=1 2 BRI k=1, 1 SOREISAKk=1. 1 diEBIHR*=1. 1 BYEll=1. 1
TR TR *=1. 0 FHE T k=1. 0 HiIARTHEEMTH P %=1.0 L=)ITLH I X %=1.0
HiAHRE) BTEESE % =1. 0 HYEiEETE *%=1.0 HYEET*=1. 0 FATIANT %=0. 9
H G R RRTRIR k=0, 9 SEARRTAL AR %=0. 9 HEAHTEA %=0.8 ik < S| *=0.8
PR T % =0. 7 B YA TIANT %=0. 7 IS ILTHRA *=0. 6 JHETTELHAT=0. 5
R Y Eia=0. 5
BEARTT - AR 5k=2. 9 EHTTREF =2, 6 KIRHTH OH *=2.5 TAAHRTHRE *=2.5
WABTHA=2. 4 KHTHPEAN =2, 3 HlAEHCEnT *=2. 2 )| [FHARWET %=2. 1 KM %=2.0
FilA S RARAT =1, 9 #3)IIHR k=1. 9 BEFBIAFINTHE % =1. 9 M ErTHT RN %=1.8
BAGTHIGENT % =1. 8 MA=THiZEFNT=1. 8 £EARTTNT sk=1. 7 VB M R %=1. 7
T E O iR A BT k=1.7 &0 AGIEHT k=1. 6 BIAGTIHY BT %=1. 6 RiAETE LRET%=1.6
B THTEALRAT % =1. 6 {FEMETHIT %=1. 6 NikGTMEAR *=1.5 KMHEHJIIFT*=1.5
BHETEAPET=1. 5
R FAURAT %=1. 4 KEAMHTHSHNT k=1. 4 FEFTEE%=1. 3 KATREIT%=1. 3
B THA SRR k=1 2 )| TFEARRT % =1. 2 BFGTARTERT k=1. 2 FriiFtaiEr k=1. 1
T TR k=1, 1 BEEIEFIRS R k=1 0 BiAGTHIHEFINT=1. 0 BERAHTRA *=1.0 L 0 ifNT*=1.0
HEZEMTRLE k=1, 0 HEZEMTAE %=0. 9 HHT/ & %=0. 9 RIFETIEIMNT %=0. 9 =liyi e fIHT *=0. 9
BT %=0. 8 72T HTFEEFR 5k =0. 8 ZFF AN BT %=0. 8 TAH] FHTH %=0. 8
BT TSR % =0. 8 R T ds TR H 113k =0. 8 141 IHTALARBIT x=0. 7 #2)I[Hikt b %=0. 7
PRI AR 3 =0. 7 (RRFTHEARNT =0, 7 VA HTHREMEESETRS0. 7 ¥IMATE *=0. 7 EHMt A=0.6
ETTADFENT %=0. 6 FZ M HE=0. 5 FRANIHH%=0.5 Rl *=0. 5 il 2 i %=0. 5
FHRTTT R k=2, 0 FATTTARIEEHT k=2. 0 FHATHTHEARRT k=2. 0 EJIAf/ G % =1. 9 JIIPNAT B PN % =1. 8
WHARTHEE FEEF=1. 8 JRIAHFHRI k=1.6 7M7) 1[%=1. 6 WIENTIT *=1. 6 JRICATHIHG=1. 6
ERTHZRAR =1, 6 KAEMT I I[JFsk=1. 5 FAFERTALE *=1. 5 JIIPNAT EJHP/INLAE%=1. 5
FHRTHT AT k=1 5
TARRAHIEHE k=1, 4 FERMTHET k=1, 4 {HEITIA) IR k=1, 4 /NEPIT R k=1, 3
FASTGERET sk=1. 3 FAAITTHZERT k=1. 3 WX Hi=FfT=1.3 VX T sk=1. 3
ARG /NS K k=1, 3 SREEF TR %=1. 2 Pt R RN *=1.2 “AfarfihHx=1.2
) NMT R AL k=1, 2 /INEFHT/NEFET sk=1. 1 JRARET—AA sk=1. 1 288 1|77\ 1L %=1, 1
R EOETER LT k=1, 1 ZE&)1IT)\WEET k=1 1 R IRE =1, 1 S AT *=1. 1
TR REPIT FAGE RS HUE k=1, 1 JINRITH k=1, 1 SEANTRIFE %=1, 1 KRENTEF I-%k=1.0
SRATEAVES *=1.0 FRTTA(E *=1.0 “ ARt k=1.0 JIPFR TIN=1.0 HEFHE[E=0.9
BBILTABRARL % =0. 9 WO X TPAHEA k=0 9 208 IIHTE WS T *=0. 8 A= HA %=0.8
BBILTTIHIRENT =0. 8 FEFRMGTFMTIX = HT=0. 8 A THERIN=0. 8 KEMT LR %=0. 8
RS TH AL NT % =0. 8 fi) lATFRYCHET % =0. 8 1@ AREFIT k=0, 7 \ b X /M4 =0 7
FEETAAART=0. 7 BRILTIEAH=0. 7 BroumTAR My N2 % =0. 7 &S THRAANT %=0. 7 RETHAE %=0.7
FAFERS THEE S AR TE=0. 7 FAFEAS T FUNT X T k=0, 7 45 BT T AGA i £ =0. 6
T RT AR % =0. 6 RN TIAA %=0. 6 VWO E TV E %=0. 5 KERFE/NE=0. 5 FEEERTHE=0. 5
MERTHAES o Fo%=0.5
HSERIB NS k=2, 4 BURri=f M k=2, 3 SR %=2. 2 /NEEH TR %=2.2
KT ERT=2. 1 2R i k=2, 0 BRFriify «=2. 0 HUFiit4=2. 0 BP9 *=2.0
BN D S B =2 0 BYIHIEHE*=2. 0 FRHHA T %=2.0 D IEASWliFEH %=2.0
T A %=2. 0 /NEETVINI*=2.0 THTIH4=2.0 BRI *=1. 9 Alm/\$f*=1.9
AT k=1, 9 JHMT/ MYk =1. 9 BYIITHEREx=1.9 HIAH=1. 9 FHariKIEEHRGHT *=1.9
AT k=1. 8 AT k=1, 8 A MIMAE *=1. 8 A& *=1.8 ZKIKNT/ME*=1.8
AR K=1.8 HILHIRETR=1. 8 /NEEEYE k=1. 8 SHAIEAT*=1. 7 KT *=1.7
OEHVINE *=1. 7 FETHERT k=1 7 YORATEH=1. 7 LIHHEER *=17 #JI[TpHE*=1.7
WERTAE %=1, 7 SMi T *=1.6 > IXHKRER*=1.6 FHHERETART *=1.6
INTARETEA k=1. 6 FHEXMTHESHNT *=1.6 EFkfiZeR)%=1.5 FHAREHLI)*=1.5
PRI T REF k=1, 5 fRdlrhiv LR i sk =1. 5 BFEhgk=1. 5 ST ARk *=1.5
B D SHRFIH *=1. 5 V= b2 iimgss *k=1.5
A THERIGIT k=1, 4 B ok =1. 4 FHERE T O k=14 THiHEF k=14 FTZEHART *=1.4
O LT FE *=1. 4 FRRITA) =1, 4 175m R % =1. 4 D> <IEHLWHEx=1.4
Raf T HA k=1, 3 FLEEMT/IMEH *=1. 3 SFATRMI*=1. 3 KFmiaM=1. 3 ki «=1.3
TR sk =1. 3 HUPETHHEE & Bk =1. 3 T THILE %=1. 3 K HTTHMT *=1. 3 $RMTK *=1.3
H S ERTAS %=1, 3 ATl %=1. 3 JLAIETT % =1. 3 Ov= b disia)l*=1.3

140° 12.17" E 83km M: 4.7
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ST AT k=1, 3 FEA IRk =1. 3 ZIREENETTEAE=1. 3 SEiATSZAE =1, 3 FIPNHTIEIEH *=1. 2
THTRRE k=1. 2 $RMITERMI=1. 2 AA TP k=1, 2 SREMTRAl L sk =1. 2 FRlirifek=1. 2
BREHTIGE % =1. 1 FPREE D & =1. 1 FEEKHTRTHET k=1. 1 kAR %=1.1
PIRFENET R R %=1, 1 HHeRE TR ERT=1. 1 BIETHEHE *=1. 1 JtHIRTHBEFEAT %=1. 0
PRATHTEAS % =1. 0 WPki2PN=1. 0 WPkt =1. 0 fRslriZaEE *=1. 0 FHRE timEhk=0.9
TR ET /N % =0. 8 O= Bl FiT=0. 7

2 NZETMEVE % =2. 3 FHERATHIEE*=2.3 X\ = EHIXBIAT*=2. 2 1R *=2. 1 PIAEFH*=2.0
DET TS *=2. 0 EETARR =2, 0 NZHMT =fR&*=1. 9 AT AFHR*=1. 8 A& FRR=1.8
SNV EHXE=1. 8 ABARTEE *=1. 7 {THMAIL*=1. 7 JI|OHPHFAYE *=1.7
FRHE AR *=1.7 FRHAR %=1.7 FHET_EFH*%=1.7 FthiaR*=1. 7 AmiTEE *=1. 7
REATHEET k=17 SWoFAbXEF%=1.6 SUWW-FRKERKF*=1.6 S\ FE RBIXHHE*=1.6
AFEFVEERT=1. 6 HHAALTHIRAZERT k=1, 6 B EERRAES *=1. 5 & HEHAEHH *=1.5
Frrfirh k=1, 5 FPEHEr kb %=1 5 f)IIHR*=1.5 S\ ERERRENT *=1.5
SV EFRETEA*=1.5 SWEREXPR*=1.5 AT *=1.5

1 RERTIRMT=1. 4 RERTIVIR *=1. 4 FBETThIe k=1, 4 PRI E %=1 4 AZTTEE*=1.4
PR AL ST k=1, 4 BN kk=1. 4 ERTEF L FI8%k=1. 4 JbAHANT %=1. 3 J\ifidhk=1. 3
SR k=1, 3 T k=13 H)ITE LA k=13 JIIEIT T/ bkk=1.3
UV ERXKGES =1, 3 RRATHARE k=1. 3 MEMILI %=1. 3 HEH)IIA%=1.3 AEHHEE*=1.3
KETTAE=1. 3 )1 ITHEME %=1 3 JI|OTZATHEE *=1. 3 Pelurii A1 %=1. 3 Bl 2 %=1.2
NI k=1, 2 IR HIANT % =1. 2 AT *=1. 2 HHTR k=12 JW = E KRR *=1.2
VTR FAE k=1, 2 PBERHR BB R k=1, 2 VAT T k=1, 2 BUERTEA: %=1. 1
HANLTTT 2 )1 %=1. 1 Bt RLATHEE =1. 1 B LAThesk=1. 1 & AT R/ %=1.0
& EAOITHR %=1, 0 FHAiTHhsek=1. 0 Hik =JFMTHRALE *=1. 0 FAMRITAMR *=1. 0
ST %=0. 9 JIHETHIRENT %=0. 9 JI| 0T = F1%=0. 9 FAAHRLM] %=0.9 R ILETAZ|L%=0.9
RARFIT AT |- %=0. 9 41T FRIAJF %=0. 9 A THAER *=0. 8 JIHfiENT=0. 8 FkAHi FRT=0. 7
INET R % =0. T B 5T = Ak =0. 7 B5 0 | [BTRET %=0. 7 5 UAEFHitER] %=0. 6
S UABPHTRH k=0, 6 BEHANTREHE =0, 6 EFHFHTESES % =0, 6 ARILATKEF=0. 6 AEHASE *=0.6
FIRRMA k=0, 5 ARBEFTERNT *%=0. 5 ARAEHASE%=0.5 & &APBIE)I[*=0.5

2 BPHEEZE % =2. 3 Mrdifk=1.8 FHTENT=1. 7 EIFE T RAR*=1. 7 BPHTTREERIE*=1.6
NIRRT *=1. 6 S BHdkr & %=1. 6 FmEEM*=1.5

1 EfTRE YT 7 F=1. 4 EFAER *=1. 4 FHATTk=1. 4 TELRIXIEERT %=1. 4
FEEF IR k=1, 4 HTHREE k=1 4 FRILTTERA k=1, 4 FER TR T *=1. 4 JHLTTHDH=L 4
AR k=1, 4 JERIIZ P k=1. 3 TIERERROONF=1. 3 HETHZNT k=1. 3 pEMERRZeH=1. 3
R E k=1, 3 TR =1, 3 T x=1. 3 AFEiE LR k=1. 3 FHh FEErk=1. 3
FAFATTEHNTE A *=1. 3 FERTHA %=1 3 JERTHT FEARM *=1.2 BE&HHEE *=1.2
FRIRTRT AR A k=1, 2 LIRS k=1, 2 TIEPRX rpoepi=1. 2 THERIX IS WAL % =1. 2
FEILITRZAE=1. 1 fEILHAES =1, 1 BEiARERS *=1. 1 FERH AT FEk=1. 1
JUILERTH E k=1 1 —EIT—5r=1. 1 FECR %=1, | TIEMBREANT%=1. 1
THEFHER/ VB *=1. 1 BT E=L 1 BT k=1 1 TEEATIEMSERT %=1. 1
FOPETAEAf k=1, 1 SKETZRA %=1 0 ZHHTZd=1. 0 Z LR/ N k=1, 0 FEHVER-/H=1. 0
PR ESR k=1, 0 FEATRPHR) I %=1. 0 [LEAHHEB = %=1. 0 THELEXFGENF*=1.0
I \iE%=0.9 F-FHTEI*=0.9 FEHAEFGEGGE *=0.9 T\ *=0.9 [LRH#EE %=0.9
EIPG i3S % =0. 9 e X THEFET %=0. 9 PUMARHE TFENE %=0. 8 B4 i dTaTE=0. 8
BT k=0. 8 REENT KL E %=0.8 FHTIHAT %=0. 8 FHHTAES*=0.8
(LT & RH=0. 8 ATEEIAH=0. 7 BSIHTTHTE *=0. 7 W) I [THAEE *=0. 7 PEHTE4=0. 6
FHTIALR%=0. 6 BIFEAATT IR0, 6 JE 4 HHTHIe5 %=0. 6 s THRL%=0. 6 HJIITHT/\fa=0.5

2 TGO U s k=2, 0 BTHAARTH *=2. 0 B TFUHERTEI=1. 9 BB X AR %=1.9
HORHB X EEL k=1. 9 FRGTE XA %=1. 9 HAEAXKFHEIAT k=1. 7 FaIFXEH= *=1.7
RS POEAN Tk =1. 7 HEGLA) XK hk=1. 7 NFEFHiEs N k=17 /NIRRT %=1.7
ANERINIET k=1, 7 BORFITTHI %=1, 6 BURJTHRKEF S *=1. 6 FtHEXHE *=1.6
TG XARAERT %=1, 6 HGURSLXAHIARE % =1. 6 BTHTEA %=1. 6 HaTfRXpEe & *=1.5
HUHHE X EYA %=1 5 BURERRZEM=1 5 BUTIH AR =R R *=1. 5 BRI *=1. 5
HEGH XA k=1. 5 BERIEXE S %=1.5 BB X AR *=1.5 FAyT) X G *=1.5

1 R TARHERE R k=1, 4 BUTHERE AR %=1, 4 BUTRERAPIE *=1. 4 FHTHHAX R %=1. 4
HORALX P & J5 k=1, 4 JFUES XFEL%k=1. 4 TOUEATIXSIA *=1. 4 BT *=1. 4
Eyriia=1. 4 AL k=1. 4 FEERETRT k=1. 4 ZEEFHT *=1.4 FHESCREAGR*=1. 3
FRCTRIE A k=1, 3 BT KAL) % =1. 3 FEUA) KR k=1 3 BURAHXZEE) | %=1. 3
HUR A XA k=1, 3 BUR AT E %=1 3 BUES X TAEAERT %=1. 3 H B sk=1. 3
FEbR B R k=1, 3 FHErT H AR %=1. 3 &= HEFiF4s%k=1. 3 HmPXHEA=]1. 2
FORHEXE 1L k=1, 2 R AR EEE *=1. 2 BOUTHX S *=1. 2 TR AE I *=1. 2
HUTR KRR %=1, 2 BUTHERARK A %=1, 2 BETRIIXF) 1 [%=1. 2 \FFrifm) R %=1 2
EUBREF TR =1. 2 HRURFHTIANT % =1. 2 JATCHTAIRANT k=1, 1 HORFCH X k=1, 1
BOOCRR AR —Y 2o & k=1, | BFAUREREAE%=1. 1 BFTRXEE=1. 1| FATHEXR F*=1. 1
HOTHK A k=1, 1 FACH BT k=1, 1 B EARRKANT *=1. 1 \FFHRAE=1. 1
SRR k=1, 1 B S A k=1, 0 FEA T/ INSET k=1. 0 BT SX L k=1, 0
[ENZHE B RA %=1, 0 BRHEX A4 k=1. 0 FUHiEXETHE=1. 0 FafEmFiR » I % =1. 0
FORERHXAY =1, 0 BT X *=0. 9 HURHYX A AKGHINT %=0. 9 HFUZIEXF443=0. 9
FORALXK ARG % =0. 9 HURARAEXAAE *=0. 9 HRCHIEX AR ANT =0, 9 HRUE XA LB =0, 9
EURREF T RSN % =0. 9 AR R X T %=0. 9 MRE T AT =0, 9 FTih) 1 [[XILH] *=0. 9
TEWTT S % =0. 9 BUBATILITHAN] %=0. 9 GO R EMIIEAE %=0. 8 HUIHEX Z /AR *=0. 8
PIRSTHRE r %=0. 7 BURUESEKARANT k=0, 7 FHEAHFEH=0. 6 HOHEEH:%=0. 6
FaJRRATE %=0. 6 FHEREGRTZAHF0. 6 HHERENTICAT=0. 6 HTFISFHIL=0. 6 ST k=0.5

2 AR B AT k=2, 2 ST Hh=2, 2 AR XA RS % =2. 1
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R X B T k=2, 0 BRI K AR k=2, 0 JEARMHTHMN] %=2. 0 BRI EX B3 %=1. 9
FRIEHER A H ST % =1. 9 25 I3 7 Iff=1. 9 =i LET % =1. 9 FHEES R R ALHT % =1. 8
BREAPZR) XA G ACHRT k=1, 8 FREMEX) I HAENT %=1. 8 BHEHAX =V *=1.8

BRI SR CRRET %=1, 8 JOIT FASI k=1 8 ARuErp X | LTFRI=1. 7 BREHT BT k=1, 7

FEEEX RHET k=1, 7 BRENAR A BT k=1, 7 REEFHRER T 7 FERT k=1, 7 RSO % =1. 7
JIIEFFEIRMZNT %k =1. 7 BERTTER% %=1 7 FRENGA k=1 7 R X 1 *=1. 7

FEIEER X% T % =1. 6 BRI - XE G % =1. 6 B EX AT % =1. 6 Bk XEE *=1. 6

BRI X AT sk =1. 6 11751 IFF X ET BT sk =1. 6 35 I|[BTF4 F k=1. 6 &)1 1KLL 48 %=1. 6
AR AL % =1. 5 BHEAIRKEHASTE *=1. 5 B/ IVE 7 45%=1. b BUEHFHERKEN L *=1.5
IR IR T- BT sk =1. 5 fairigeask=1. 5 /AR *=1. 5 FIRIF X =1, 5

FERTE R AR sk =1. 5 FESIRRE X AL k=1. 5 FHEUFEEX T % =1. 5 FHRLFUREXALLIN *=1. 5
FARRREXAEA k=1, 5 REIEB XSS % =1. 5

AREIECIEE P KA, =1 4 REVEEPHCURRART sk =1. 4 BEECPEK L TRT k=1, 4 BRI ARpENT %=1, 4
REESER [ ARRT k=1, 4 JIIFE AT E BT k=1, 4 VEFTHERINT k=1, 4 2L TR *=1. 4
FEJIBTELsk=1. 4 — BT E %=1, 4 RUHiEE=1. 4 PHATHZSE *=1.4
REIRPE 72 & Fr B U k=1, 3 REIEAK LIKIT %=1, 3 BEIRRIX TN k=1 3 JIIFERTXER) I *=1. 3
BTG =1, 3 BERATTER *=1. 3 BRRATE PR % =1. 3 JEAT Pt A *=1.3

R EHTREA % =1. 3 MAHBTRAI425E % =1. 3 [LAET LA k=1 3 AR R 0 Xk GB 4 % =1. 3

R A k=1, 2 JIIEF PR/ IMZBERERT=1. 2 JIIFHRAER A k=1, 2 HZEEHRAN k=1. 2
SEATRAL =1, 2 SRS [ RFHFETA Tk =1. 2 BRIEAIRK AT =1. 1 BEEIE KM FE *=1. 1
REPE X ALILBIEE k=1, 1 MREPIX I k=1 1 )R EERX FYEE % =1. 1 FRIRTIRE*=1. 1
JERATAREA *=1. 1 /NHBETAR=1. 1 BT k=1, 1 FERTTEHRT%=1. 0 iR *=1.0
BRI A ARG % =1. 0 BERAEILK AL k=1, 0 FRIERIRIS )1 %=0. 9 )&/ XA S 3k =0. 9
IS BEXE 5 =0. 9 RBEET A 7Tk =0. 9 ) IIFFSEX A FART %=0. 8 RiERTX KM %=0. 7
FERSSTRURRIC NI 6 =0. 7 S rifkm] % =0. 7

BRI k=1, 7 R O R k=1, 7 BT k=1. 5

BT RSIT =1. 4 B3 CISIETANEE=1. 4 (HRTTEE) TR sk =1. 3 K H HifHAT] *=1. 3
ILFRIBAT LA k=1, 3 BRRET B4 k=1, 2 BYAEMT KB/ =1 | 7 V7 AR k=1. 1
FRMAER L LS sk=1. 1 FRRFrTARAS sk =1. 0 BEFORTHREE k=1. 0 FAZEH T4 F%=1.0

H ZHBIT 7SS AT % =1. 0 & LHHHT FEH*=1.0 KHHRA=1 0 BIFES*=1.0

& AT TS L k=1 0 FURFTHARFE=0. 9 NIRRT *=0. 9 HIMNiSVERTIAEVE *=0. 9
FRRFH T REAT k=0, 8 FPafipl k=0, 7 W M L& M k=0. 7 EFEHIUS7H=0. 7

KT \RITRE =0, 7 HNFHEIL T AE=0. 7 HIRHA B ERTSEA % =0. 6 FHMIFAFIRTHIEEF % =0. 6
B AT IR AT 5% =0. 5 FHEE LAFRE %=0. 5

FUrmBdeE ./ N *=1.6

VEAHTHGA %=1, 1 FRFHTEHAR %=0. 9 /INAHTHEF %=0. 6 ERFHIRMATES=0.5

WFENZSEAR=2. 4 (FEHPHE ST v F=1.7 E§HEHEF*=1.5

BLETRIRET=1. 4 BNETRER=1 3 WEETHE T k=1 3 T OETREM *=1. 3 ZETIR*=1.2
PHHRIR=1. 2 VAT H =1, 2 Ffidksk=1. 2 &Lhikdhk=1.2 O/ \EEF k=1 1
PRI k=1, 1 7EETPERIP k=1, 1 FEOFERT PR k=1. 0 /INLRTZEE %=1.0
PETEHTFAZE % =0. 9 VEHEETIR %=0. 9 FHESGTAIR=0. 9 RS TRE %=0. 9 BT AT %=0. 8
HFEMTRGI k=0, 8 FARITEN %=0. 8 {FE.OIEMH I *=0. 8 A& EANT %=0. 7
ZETHURET=0. 7 /NLUBTHEH =0, 7 FAIRETVIZS %=0. 6 AT +5F%=0. 6 MHIESHTTZEEIR %=0. 5
SATETIREH=1. 0 HANT = %=0.8 AHATTAMH*=0.6

RN HET=0. 5

41° 58.3° N 141° 51.1" E 44km M: 2.8
BRRE AR %=0. 7

44° 51.4° N 142° 07.8" E Okm M: 1.8
EJHHTIETR) 1 3=0. 6

34° 41.6° N 135° 19.3 E 9km M: 4.0
REBMATAR - %=2.8
FER AL, 2 TSI % =2. 1 FEHiPkEET=2. 1 i idEN *=2. 1
FBREREN AT =2, 1 EEERTAREF % =2. 0 SfliNEER 2 k=2, 0 SF 0 i BoAi @ *=1. 9
BT k=19 thETERE %=1 9 FEMITTEIALS %=1, 9 KIREFEZEH=1. 8 b RmNT % =1. 8
BRI LR k=1, 7 SR ERENT k=1, 7 WRHTHPIANT %=1. 6 KHAEXKE *=1.5
AREFHAL k=1, 5 KEtREREE *=1.5 ZARTHPSM *=1.5
KBRVEENNX Tk =1. 4 KBRETEXLEE *=1. 4 B2 I[T%FT*=1. 4 PUGBLTHVEHEFk=1. 4
SRR AT k=1, 4 KFERH T IXIEHEKIT=1. 4 KFALXZSRIT k=1. 3 KPERHEEXEILS *=1. 3
T =G k=1, 3 RBRPER G k=1. 3 KBIE) XA H *k=1. 2 KBRIAERAEH b *=1. 2
FHECHT AT k=1, 2 KHCEE R EASE k=1. 2 SR AT k=1. 2 S5 E k=1. 0
IR HERIX IR sk =1. 0 RIKHE S XAT4 % =1. 0 RBRAEZITRAMIE %=1. 0 KRR IEXIRE*=1.0
SRS k=1 0 EHMTTELE *=1. 0 B diIlEx=1. 0 & HiTiAR=0. 9
TN AT % =0. 9 KPFRTIFHIT k=0, 9 FERANT LR E k=0. 8 KPR XK IR %=0. 8
KBRPAIR LSRR =0 8 KPR TPaR BT % =0. 8 KE M *=0. 8 J~FIH fifFbkET=0. 8
KBRS X A =0, 8 SREEFHT Y A< D3R %=0. 8 KBRIRIXAHPE *=0. 8 KBRPGRLIX A % =0. 8
FAUTRTER % =0. 8 RBRCFEFKFEFR % =0. 8 fEH-<Fifilid % =0. 8 HEFATEH *=0.7 ARHUITEFH *=0. 7
JURTAMT =0, 7 I REFTEH %=0. 7 KRR AT %=0. 6 KPRBTEEF XA % =0. 6
BT B % =0. 6 T-FARB KRSy % =0. 6 KEIRIER TTIT %=0. 6 {AIPNEEFTiE A *=0.5
KBTI 5k =0. 5 PRES IRAT %=0. 5 KBIRZEHX R *=0. 5
PEETEAR =3, 0 JIPETHHRNT =2, 6 V9= T aiiT=2. 5
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2 PR T TR k=2, 4 FIFTTHENT k=2, 3 =T FE %k=2. 3 fpFhuXFiE=1. 8
P TR % =1. 8 =M FRH=1 7 JRIRTREFLE % =1. 7 ML AT *=1. 6
FRTTRERT % =1. 6 FHEAEILTHACEET=1. 6 MFEEXTOE *=1.5 WHEi4E*=1.5
FHEREILTTE E *=1.5
1 ZRHHIIET=1. 4 54 ITEREG k=1, 4 PR ERKAREAT =1, 3 #EJLXEI gk =1. 3
FRIETRAR AT =1, 2 M HEX BT k=1, 0 FRIEAEILTHR %=1. 0 BIATifH4%=0.9
FREHTTEET k=0, 9 NHEHHANE) *=0. 9 M LN SFAT *=0. 8 BIAHTHIR=0. 6 = RiifEit*=0.6
gk LLETHIE % =0. 5 ANsEHT#=0. 5
JCEPE 2 T ZeET=2. 3 )&% *%=2. 0 KILIGETFIASE =2, 0 FUERPE XAk % =1. 8 AMHILETHF*=1.6
FNTHANT % =1. 5 FUMR R XEGH %=1. 5 FIRTTFIREEE=1. 5 FURPE L XFE *=1. 5
1 RRRCHBIH *=1. 4 f@ALTH =FlTFHk=1. 3 FUE RN N sk =1. 2
PP/ VAT =1, 2 FTPREATTEA =1. 1 SEByri=rm k=1. 1 SYAMERETSL]%=1. 1
FIolT285 %=1, 0 FFFOIHTok=1. 0 FUHERATH I %=1. 0 SRR PE LS %=0. 9 FIETiHES *=0.9
i) H AR IT % =0. 9 GBI % =0. 9 FELAFARXPE / 5=0. 9 S H S ETALEFH =0, 8
ST \AKRET)\A 3k =0. 8 FUEA FUX ATALE (LT % =0. 8 FERHUILIXIEAK %=0. 7 S5HEFHT UL 5%k=0. 7
A RIKRZE % =0. 7 FCRHA LKA H % =0. 7 FSHERTRIFG/\FE % =0. 7 Fa LI HL IR k=0, 7
TPHEATREIT =0, 5 FUH H R AT JFAT A * =0. 5
Mgl B, 1 YA RT3 =0. 6 REFHTHRET %=0. 6
=R 1 PP k=09 JPEHT MHE*=0. 9 FEHIUA-TURT %=0. 6 (P& T/NHET %=0. 6 {FETEH *=0.5
BRI 1 KR =1. 4 JHTMIE Yy %=0. 8 AR %=0. 8 FgTiHH*=0.8
TR TR PR T 5 =0. 8 ST LT+ 15T % =0. 8 {HRFTih gl A +=0. 7
TR =0, 7 FEEM/INO k=0, 7 UTT/\IETHTHIET % =0. 6 FVRTHHRERT RALR % =0. 6
PR TS SEHT =0, 6 7T\ kL EHT=0. 5
RER 1 EEETEIR S % =1. 2 BOTOREEL 0 1LIERFHRIE %=0. 9 KFORBILIATALARILET %=0. 8 JARERTRIH*=0. 8
AEBRFT T k=0, 7 BEMSRTVAMASFIE % =0. 7 FFEFAFIEAM %=0. 7 ZSEA 4 KHR %=0.6
FETHART %=0. 6 HHIFTHAFT*=0. 5 =HRUTEABFPE =0, 5 AR %=0. 5 KPR [JFURET *=0. 5
TR\ AT =0, 5
L 1 SO HTENT=1. 0 FEATTHE %=0.7
) 1 /NGB % =1. 2 /NG AT A %=0. 9
114 (24 09 29 | S/ biEE s 34° 47.7 N 135° 19.5° E 9km M: 3.1
SeEl 2 FEfEAR*=1.5
1 PHETHERMI=0. 9 #= BUMERK 5 BT % =0. 7 EEEHHREENT % =0. 7 = tPo X =0 5
KBORF 1 BEBAMTAR b %=0.5
115 (24 10 00 | &Ny 37° 46.9° N 141° 44.6° E 58km M: 4.2
il 2 FETIR %=1.6
1 BTy N k=1, 4 BRSNS =1, 3 fRESPETTRLET %=1, 2 REEFTHR %=1. 2
TR S HETTR T k=1. 1 FZERTALH %=1. 0 [E RRTHEH *=0. 9 FEFHEHIENTIX 5 RAT %=0. 9
AR TR R X PER 5 =0. 9 JRITRIMEMGR=0. 8 FIAITITATHSMT *=0. 8 FEFRAS AT IX = BH1=0. 8
T S TR =0 7 PR TRESIXARZE=0. 7 )1 [{50] T H k=0 7 KREMT K IJF %=0. 7
1R TLENET =0, 6 FIAITHAIEN] % =0. 6 #REOHERREHET %=0. 6 JIIPIFT)IIP9=0. 5
R 1 YR RETR) N =1, 2 [LoTATAAR k=1. 2 MHETAHE%=1. 1 BEATIEE k=1. 1 A&THAER *=1.0
SEHETHAR=1. 0 A B sk=1. 0 {IE22HE=0. 8 SR HTAUAE %=0. 8 B iiE 71T %=0. 8
BRI AR % =0. 8 JEATIRE k=0, 7 KMk KT k=0, 7 JUARET B#E=0. 7 A& i KARHER *=0. 6
BKATRILNT % =0. 6 HUAARSTTRA K =0. 6 FIFFATFIT %=0. 6 JRFTi R *=0.6 HATTEIEEM %=0.6
MIEHFIEXKE=0.5 WAETHAS ENT%=0.5 A&l FHT%=0.5 X BHTER=0. 5
116 |24 12 18 |~ S50 mG 29° 34.7 N 129° 40.0° E 6km M: 2.6
R IR 2 BRSBTS =1 9
117 |24 15 07 |+ 550G 29° 34.3° N 129° 41.9° E 6km M: 2.1
L 1 JEVR SSRGS 2 iR % =0. 8
118 |24 15 16 | +sth5ETER 42° 41.3° N 143° 11.4 E 106km M: 4.2
JeimE 3 JHTIRTRAT % =3. 1
2 BRI AEAE k=2, 4 +REHIERTTE 1 Sek=1. 9 ZLTHTEEAN] k=1, 8 FLRIHTHLABRAT %=1. 8
AFBTTAIAT % =1. 7 SIFE BB R k=1. 7 EIHEETTE 1 55k=1. 6 FUKHTIHL %=1. 5
1 HRRMIRT HUASE k=1, 4 MR =1, 4 ABMTAL 2 T H=1. 3 FERIRTER*=1.3 HILTTHA 5L 3
POTIEMT BRI k=1, 3 FEHINTANT =1, 3 JHANTI R=1. 2 HPIATTR 6 Sesk=1. 2 FfFNT 2 4e%=1. 2
PIRETELANT k=1, 1 2SR RS k=1, 1 FEBIRTESEAR=1. 0 IpErfsEn dhk=1. 0
THRRTHTEEH =1, 0 JARRMT FIHEd=1. 0 FF=sMTH 2 453k=1. 0 SIB&HT SRR RAI=0. 9
FEIEAKITES 4 550, 9 FALPATH 2 55 % =0. 9 JBRTIFAGE=0. 8 2.V HETHE %=0. 8 JHMIHEH4=0. 8
HIETHSENT=0. 7 FrOV=HMIERAILTENT=0. 7 HTOV=2MT = BHT 5%=0. 7 BT 7#2=0. 6
BIFEHTRICR % =0. 6 FZAMT)I] F%=0. 6 {RETHHAHR*=0.5 EFEAEHK=0.5 2V b2 Y Hlfi*k=0.5
FHRARIR 1 BEERTE(AK=1.3 JUTHENT=1.2 JUTHPNIL%.=0. 8 FHARm HEIT K1 =0. 8
AT 1 BRI % =0. 6 AZETIREIR=0. 5
119 |24 16 06 | #&&ERdw@E Y 37° 02.77 N 140° 40.8" E 16km M: 3.4
e 1 BT HERUR=1. 1 EJIRINE *=1. 0 W& fi=FfalT=0. 9 7&JIETHE]%=0.7 /NEFRT A % =0. 6

UV THEMET 3k=0. 6 TIEMETAN) [#)11=0. 5
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HRE | R | EdHA i3s3 FREE RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
120 |24 19 11 | ZRBRT 36° 50.9° N 141° 09.7 E 29km M: 3.9
et JE 1 BT AT k=1, 0 VWX ST %=0. 6 \ X i =FlT=0. 6 HIAETHIA /EE=0.5
R 1 ASEHBIVINGERS =1, 3 ALZRIRTHEERT sk=1. 2 LR -haRRT % =1. 1 SO B k=1. 1
ERKTTZE BN %=1, 0 EkIANT k=1. 0 H 2T =0. 8 AfIMiAH%=0. 6 KM ENT=0. 5
HRERE TALRT %=0. 5
121 |24 22 19 | b+ 550G 29° 36.3° N 129° 38.7 E Tkm M: 2.4
S IR 1 RS-SRGS W % =0. 9
122 |25 06 23 | AJIIEaeZshA 37° 31.7 N 137° 1.7 E 12km M: 3.8
)1 3 BRUNFIERET %=2. 5
2 BRI *k=1. 6
1 BRUNTH —IHT=1. 3 BEXKETAN k=1. 2 RERMTHIE=0. 5
123 |25 07 31 | ZRIRALER 36° 48.6° N 140° 34.8" E Tkm M: 4.2
il 2 REMFE *=1.6
1 REMTHER %=1 2 7RJINTE) 1 k=1. 2 MIENTHIE FEEF=0. 9 ERTisk=0. 9 VO X TISHMT *=0. 8
DR 2 BB IVINFE k=2, 3 B HERTAER <=2, 1 WhERHA RN *=2. 1 HIZififrk=1.8
k2 B % =1. 8 OV= b mimgshiis *=1.6
1 AEASEHTRET k=1, 4 B sk =1. 3 WHERETILIT %=1. 3 ALZRBETRENT % =1. 2
SERITA k=1 2 EAKTANT k=1 2 KT iZRINT k=1, 1 AERIATARR *=1. 1 FhEeRHE T *=1.0
OB %=1, 0 JREAT/ N %=1, 0 HHTH4=1. 0 FEKATHETEAT=0. 9
KFHTHLE % =0. 9 ‘AR E iAbATk=0. 9 BRETHHEH %=0. 9 7K THMT %=0. 9
TRERE T O %=0. 7 A HAHT=0. 7 FEAK M ATERT %=0. 7 SR Tgek=0. 7
AFHPNIERT %=0. 6 AT F4R%=0. 6 HFEAHTHMT N %=0. 6 iR %=0. 6 BJIIHE#E*%=0.6
BYITRPIH %=0. 6 ARETHIGH % =0. 5 SEEIHEE*=0.5
iz N 1 e TR ERRT=0. 5
By RS 1 ERETAR % =0. 6
124 |25 15 34 | AJIRGER S 37° 31.9° N 137° 17.5° E 12km M: 2.9
)1 1 BRNTHIERT *=1. 0
125 |25 20 20 | ZIUREEES 36° 06.2° N 139° 52.5° E 47km M: 3.1
R 1 SRERT/INEk=0. 9 HIPGHTIHH%=0. 5 AER46R %=0. 5 4 RAiAH%=0.5
AU 1 FHETIAREFIT=1. 2 TEHHT =12 FEHHE*=1. 0 FiARiEN=0. 8 AN AR *=0.7
/NI AR % =0. 5
126 |25 22 35 | HEHT 8 42° 20.0° N 143 00.5° E 53km M: 3.7
JeimE 2 HERINT REEERRT % =1. 6
1 JHRRWTIIR=0. 9 JIRIMTZEH % =0. 9 KIS AEAE % =0. 8 JHIIAIMTEFZE=0. 7 PRI PE 1 5% =0. 6
TEEEWTHT 2 45 5% =0. 6 FRIR TR %=0. 5
127 |26 03 25 | JfRIRVEES 34° 58.0° N 132° 15.1° E 12km M: 3.5
R 2 TLEETRATATIF k=2, 2 JIATiyIET *k=1. 6
1 KRR/ k=1, 3 JIIART) Ak =1. 3 {EH =R =% =1. 1 KHH{ B 7 %=0.9
EARSEHIMT A AR % =0. 8 EARIEHRITHIY % =0. 7 EARZEPMTER=0.7 BT |-%=0.6
ERFTHHAETES %=0. 6 EFFNITER *=0.6 EFETT P %=0.6 EFEITHEEET*%=0.5
I TR AT % =0. 5
NS 1 R 22X AT k=1, 2 2 iz L HEAT k=0, 8 JLEBMT) /N %=0. 7 JLEEETA H=0. 5
AL BT AREH % =0. 5
128 (26 06 41 | ‘=IRHRALEASTERT 32° 08.2° N 131° 28.0° E 21km M: 2.8
IR 2 VPUERT LoDE k=1, 7 EIRE TS % =1. 6
1 JIEERT) RS % =1. 3 E8lT T k=1.0 PEARTHERENT %=0. 8 =R 5T T & % =0. 8
BT &3 % =0. 6
129 |26 13 18 | TIERAI 35° 43.2° N 140° 57.6’ E 34km M: 3.2
TN 1 JEifi=2%=0.6 #k7-/IMmEm=0.5
130 |26 15 49 | meXmEsnp 37° 31.8° N 137° 14.2° E 12km M: 3.1
FENIE 1 ERUNTIERZT %=1. 3
131 |26 19 25 | #EA=HST 43° 45.1° N 143 59.8’ E 11km M: 3.6
AeifEE 2 ALRATAGERT=2. 4 FEAIRTSERT k=2, 2 SEIRRTH 3 4=2. 1
1 FIFRFRT AT sk =1. 2 b5 X % =1. 1 LR ATRIPAT %=0. 9 KZEHTLIERITE 3 4%=0. 7
SUERTY )1 %=0.7 FZeBTHEEE %=0. 5
132 26 23 13 | ATk 39° 50.4° N 140° 50.6" E 3km M: 3.1
R 1 ALAETRPEART AP =0, 5 AlIALHT PRI R %=0. 5
133 |27 01 05 | HARRHE 40° 31.3° N 142° 55.2° E 25km M: 5.0
AR 2 AR k=2, 2 FFHT A2, 2 B FRTSE(L k=2, 1 SRR EIATIE k=2, 1 T ARFG ] % ekl k=2, 0

ALk =1.9 P/ Ex=1.8 HANEATFHi*=1.8 ZFH{E/NERT %=1. 8
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
F | BOME A | oo B GE N E D
JUFTHERT=1. 6 3B SWHTH FH *=1. 6 +FIHETTE & *=1.5 AFHTRIEHI*=1.5
T FALRG k=1.5 HARR ST E R *=1. 5
1 BROHETERO M k=1, 4 LFRTEF %=1.4 ATATHT-%=1.4 B\ SEAT EIRE %=1, 4
RO RE k=1, 2 ZIRATRAT %k =1. 2 T O ICHINT o & k=1, 1 BGEAHS TSGR *=1. 1
FIAT k=1, 0 T IIPNAT %=1, 0 #}2r PEATHEH %=1, 0 Tp-Drfidfl=0. 9 To-OTEAR*=0.9
FHARTAERE=0. 9 FHAM TR %=0.8 J\UFHE=0. 8 HHEETAR / I} k=0.8 HACETHE /R (L%=0. 8
HOBR DS HI=0. 7 SENETHHIIR *k=0. 7 HEERTSE T %=0. 6 A7) | [JEHTESET % =0. 6
HOEAT R R=0. 6 7S FTATRES0. 5 R4 *=0.5
AR 2 RERETHEY k=2, 4 AR *=2. 3 AT *=2. 2 BERATIEER % =2. 0 &7 LFmT=2. 0
I\ TEHTHEE =1, 9 BT k=1, 9 SINETRIRMR k=1. 9 LEIRITERIE hJuBRAT k=1, 9
TERTFRAR % =1. 9 — FHT &R k=1 7 J\RRF-iErskk=1. 6 b LripsiT=1. 6 b LAiHERT *=1. 6
AT H AT =1, 5 BPHATEFH k=1, 5 JEETTHFMT *%=1. 5 BNHIER *%=1.5
1 EEHEER=14 JWEEHRE=1.4 JUEEHIAR %=1. 4 {EETHAEEITk=1. 4 TEEFHMART %=1. 4
BERATSENT *=1. 3 IEFTIH ] k=1 3 —BIrTTFJEMT =1 3 BT %=1. 3 Eimi)IH*=1.2
AT %=1 2 FHTLART k=1. 2 JEETTGANT=1. 2 &7 IFRTHER %=1, 1 JU=RFHRN*=1. 1
THER=L 1 AN E=1 1 —BIHERAT k=1, 1 BYNHRTR k=1. 0 FEEITHEEK%=1.0
DEETTRRGR=1. 0 SSRAT AR =1, 0 BPRRTEETUA=0. 9 5 FLEIFHTRET=0. 9 B AT XA %=0. 9
PERTERTIRPI N %=0. 9 BN KR KEENT=0. 9 BN F/KIRFATR k=0, 9 A 24w IEHT=0. 9
IZETTRPET %=0. 8 —BHTEHATk=0. 8 —PIrfEIRMAT %x=0.8 — =i/l *=0.8
BT R G ST %=0. 8 FANTPEHR HEAREF=0. 7 1L FHET/\IENT=0. 6 1L FHITIIR *=0. 6
EETI - I5=0. 6 25 TR RS k=0, 6 KHARTETT AAIENT=0. 6 HEFIAT FHEFLH=0. 5
S AEiT=0. 5
IR 2 fBTIkAT % =1. 6
1 FEEAEN k=1, 3 BKATANT k=1, 3 HKTPEKAT k=1, 0 B KATKILAT %=1, 0 FEHEFHEN=0. 9
BRI T %=0. 9 EIEE HERIAREIER %=0. 9 A& MR %=0. 9 KMt | = HAT=0. 8
RIGFTH F % =0. 8 #AEMTE=0. 8 SRR AR % =0. 8 FEFIH—H %=0. 8 BKfiHHET=0. 8
KGRI %=0. 7 KABHIRE=0. 6 A& AFENER *=0. 5 TR/ %=0. 5
SAVATHHED k=0, 5 £VATRL %=0. 5
JrimE 1 EAETART k=1. 2 BAETHHTERT %=1. 1
KR 1 ZFENTRRE k=1, 2 FEMA T =1 2 JLAKHTTEETH B k=12 KA *=1. 0 KEFHHF-0*=1.0
K ATAEERT=1. 0 JCEETHELPNRTES FH sk =0. 9 /INIRHT INIRAbZR 5k =0. 9 FEERTT A % =0. 9
KATHESL%=0. 9 HFIAETTRFS%=0. 6 JCEETTELNITHIGN=0. 6 AT ARERT/IMEH %=0. 6
134 |27 05 02 | #3EHFA 43° 45.0° N 144° 00.0' E 12km M: 3.4
AeHiE 3 HEMTSERT k=2, 5
2 EMPHTH 3 5=1. 7 JLRHTAREET=1. 7
1 FIFHFRT T 5k=0. 7
135 |28 00 24 | HEHITHER 42° 47.3° N 143° 17.1° E 82km M: 3.5
AeiE 2 IR k=2, 1
1 RSHEETTE 155 =1. 2 FSAT 2 4k=0. 9 HUIRTSEEANT %=0. 9 ABIATIL 2 TH=0.9
ARBIMTTERST 5% =0. 9 SIFK TS BINT R % =0. 9 HHATHH 6 =%=0. 7 HJIHTAMT %=0. 6
PRI k=0, 5 FIHENTVE 1 45%=0. 5
136 |28 03 43 | JEEHITHER 41° 53.5° N 140° 58.8" E 9km M: 2.4
JeimE 1 EfET BT % =0. 9
137 (28 06 21 | f)I|ULAEE ST 37° 30.3° N 137° 13.1" E 12km M: 3.8
Falll= 2 PRUNTHIERET k=2, 2 ZRUNTH AT k=1 7
1 HHETHEZENT=0. 8 HHESTHAI AT %=0. 8 JFKETAMT %=0. 8 Bk ZIFHT=0. 6
138 |29 00 26 | f)IIREER S 37° 30.5° N 137° 12.6° E 13km M: 2.5
FEIE 1 ERUNTIERZT % =0. 6
139 |29 00 36 |~ FFIEE 29° 35.4° N 129° 45.3° E Tkm M: 2.0
VL I 1 JER S EAT G, R % =1. 2
140 (29 03 28 | JERHITHER 41° 53.4° N 140° 58.7 E 9km M: 2.3
AeiE 1 BRET) RET %=1, 2
141 (29 03 31 | JEEHITHGER 41° 53.3° N 140° 58.3° E 9km M: 1.9
imeE 1 BRI RET =0, 8
142 |29 17 51 |~ 550G 29° 36.1° N 129° 45.2° E Okm M: 2.1
JE L 1 JEV S+ BTGS2 R % =0. 7
143 |30 00 03 | FIEIRALER 36° 9.4 N 140° 35.3 E Tkm M: 4.4
o 3 IR %=2.5
2 FRTTERN=2. 4 fARTHIA HHEE=2. 4 FATTiEREk=2. 3 AR TE *=2. 3 VX TNy *=2. 3

FARMT B % =0. 2 SREIT R k=2, 2 T IR/ IR =2, 1 (BTAR) | HTZi k=2 0 SIRrAT SRRy =2. 0
SEANTAREEE %=1. 9 WO EHAHEA *=1. 9 @A PG R HIE *=1. 8 fJIBRALL*=1.8
ERILTAWARNGAT k=1. 7 E Tk =1. 7 P EREE k=1, 7 fEEETACH % =1. 7 Wb EH/ A =L 7
T REFIT FAGE S % =1. 6 HIRETHIESE - Bk=1.5 [ENAHTA(E%=1.5 ERLTBIk *=1.5
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145
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147

30 03 32

30 09 08

30 10 16

30 14 01

30 14 58

EIR 1

LRI 1
HA SR 1

FERS IR 1
BRI 1

REAIR 1

REPILFEET
REFIR 1

JIELAR 5 R
AeiE 1
1) R BE H ST
)1 1

TS
HEAYR 4

FERS IR 4

HRITHE k=1. 5 RIHFT FIAAR%=1.5

ZE) 7\ L sk =1. 4 Z08) || el i sk =1. 4 HRERTRA) | IB5) 1 1=1. 4 BRILTHEA =1 3
WOE T k=1, 3 TEERATAER *=1. 3 fREFHETEILNT %=1.2 Wb i —=flT=1.2

ZERE) [T )\IRRHT sk =1. 2 JRIRBT—AAR sk=1. 2 “AMATRIEIH k=1, 2 HAITHERIRHT k=1. 2
JNEFRT R k=1, 1 HASTIANS (T=1. 1 JI{RET F 5 k=1, 1 EETAR] %=1, 1 KRERTXIJE %=1. 1
PHPAATHETET k=1. | Z7E)H BT *=1.0 AEHAE *=1.0 #JIF7REHPEF%=1. 0
FARFTTACRRT s =1. 0 FATTEZERT sk=1. 0 JIIPNKT E)INEE % =1. 0 —AfAmishE *=1.0
TRITATSAE=1. 0 K EATF/INE=0. 9 REHFREASAT %=0. 9 BRI\ NES %=0. 9 JIPNAS ) 1PN=0. 9
A TITREARIT sk =0. 9 /NEFIT/ NPT k=0, 9 FLHEMT RS 5k =0. 9 A T4 *=0. 8 —AAAH4 % =0. 8
FEESOTEETTEL) | W] % =0. 8 “ERAFKE %=0. 8 fREAFTTHRR %=0. 8 f& T FLENET *=0. 8

D HERTASTS % =0. 8 SEEIEHNTHERTS %=0. 8 1R TIRAART %=0. 7 fHETHHF %=0.7
KEATEF =0, 7 HrHIATLR Y[V k=0, 6 KAEMTEF [ % =0. 6 & THAAARNT=0. 5 AR E#%=0. 5
FEETHARENT % =0. 5 FEFEAVEA %=0.5

IR TR =2, 2 CAIRATBEIRIT % =2. 1 HZifiBh) IV k=1, 9 ANZiHEMT A %=1. 9
TR TIRHHRT %=1.9 EkiiZZR)11%=1. 8 mpkiiAH] k=1. 6

RPN % =1. 3 JREMT/ NP k=1. 3 B L&A *=1. 2 HMAH*=1. 2 FheKEmli7*=1.2
YRR % =0. 9 THTiH4=0. 9 SGRITTAR %=0. 8 HEEREHTALIT%=0. 8 AP i TIEHT %=0. 8
TR THETERRT=0. 7 R fE il k=0, 7 &R k=0, 7 OV= b2 wipg A %=0. 7
FPETHTAAE=0. 6 BN FHTEME%=0. 6 AT TIEURNT %=0. 6 FHEA TR HNT %=0. 6

=B DHTHA) 1 3=0. 6 SRERTER L 3k=0. 5 /NET LER %=0.5 4R FH*%=0.5
AFHRNIERT =0, 5 2x3H28 9 S LM %=0.5 £I[FHEEE*=0.5 KTHi&M=0.5
WRERTAER %=0. 5

SETETIRE %=0. 9 KIATEINTHIRE % =0. 7 KIRFHT A %=0. 7 BEERTH E%=0. 7 fAHETMAH%=0.6
LEFRRTIG=0. 5

HRLIRT R =0. 5

BIZART A% =1. 4 HEAIRED BTV %=1, 1 FHBE THIAREAT=0. 8 e rfi-h ELET % =0, 8
FPERTHR =0, 7 BT RAY I RRIR K %=0. 5

B TR %=0. 5

EARHTARIE k=0, 8 AFHEHAIR*%=0.5 S\ /2 FE KX KIEHT%=0. 5

32° 32.7 N 130° 41.2° E
IR T =0, 9 J\fRHTHREHET =0, 5

8km M: 2.7

35° 53.1° N 1377 40.5° E

AEWTHTBH % =0. 5

10km M: 2.3

42° 41.9° N 141° 59.7 E 33km M: 3.2
JEEMTEEA=1. 3 TeR~oMTRERI sk =1. 2 ZPITIBS A3 % =0. 7 ToxtoMTRAJE =0, 7 JEEM] T =0, 7
BRI k=0, 6 SEEUETHRA % =0. 6 Z T HApALHE % =0. 5

37° 31.1° N 137 18.7 E
PRINTHIERZT % =0. 8

13km M: 2.6

36° 0.7 N 139° 51.8' E 47km M: 4.4
TEFHH T =3, 7 HEARTIERT=3. 6 TR THIAREFNT=3. 6 TR %=3. 6 FERTFAH %=3.5
PEBF TR HOMT % =3. 5
M TR TEERA k=3, 4 HiARTT AR %=3. 3 ERTHRIERT %=3. 0 FEETSE %=3.0
LETHTEET=3. 0 VeRFrTHIVART % =2. 9 VeBFriT Ao k=0, 8 WrARMT IRk =2. 8 {LBFHTHlT % =2. 7
ANITFAREAR ®=2. 7 BEVATH D SEET k=2, 6 AP A *=2. 6 AR sl %=2.5
AT AT & sk =2. 4 WiIARTEVENT G %=2.4 F=JIMTL & XX k=2, 4 FHIE iR HEIT %=2. 3
EHTHET =2, 3 H YEHTRAY IR =2, 2 EARRETA AR k=2, 2 FEFHi ALk =2. 2
FYEHTEE *=2. 1 T EHitE M *=2. 1 FHEE i *=2. 1 FFRETHAH:*=2. 1
B R RATR o =2, 1 FHEE P ANy %=2. 0 FEVRHIAHM] *=2. 0 B il *=2. 0
RN EA %=1.9 AYHIERUTE *=1.8 FMTAIT %=1.8 HYhiEirtx=1.8 SANEA*=1.7
Wik & < SrfiEhd)k=1.7 BYeimf)l=1. 7 BthiiErx=1.6 IZESILTTRE*=1.6
AOGHT R AT % =1. 5 TTERTT *=1. 5 AHRETHEITA *=1. 5 #iRkE < BHKE *=1.5
A GHifsEmT % =1. 5
WAHREN BT/ N1 k=1, 4 BYeiiREia=1. 2 BYehAmART k=1. 2 SRR RS *=1. 1
ARG ILTHRR=1. 1 KHFHIAET k=1, 1 AZEEIRT &7z ZHT k=1. 0 HHAIE) [ITHEEE *=1. 0
KHJE T EPIHET=0. 9 ARE IR %=0. 7 BIZENTF1-%=0.7
WANTHR=3.6
REREDIRINTAT R k=3, 1 JURETHOH k=3, 0 B80T k=2, 9 AFAAHT - =AKiT %=2.9
KHETPEART %=2. 8 HildrioofahT =2, 7 T-UHRTHRS % =2. 7 HiZd:rigr iRy %=2. 5
KA % =2. 4 HilA=rT BRORRAT =2, 3 FHEMAFT oM k=2, 3 HIHET %=2. 3 fEAKMT *=2. 3
Tr &0 IR 2 BT % =2, 3 JHMAFTTPAAARET =2, 2 Fr A8 sk=2. 1 RikGHTk AT %=2. 1
BHTHEAPIT=2. 1 TR %=2. 0 HilEmIEFNT=2. 0 BRI A k=1. 9 KHAHJIHT *=1.8
VAT FAURRT %=1, 8 BifETIENT *=1. 8 MiHTAR]k=1.8 FH LV THiHAT*=1.8 #JIFMRE*=1.7
RGN k=1, 7 & 0 AT % =1. 7 KETHEAIHNT *=1. 7 EiRHSEHIT S %=1. 6
FEMEFTHASRIT %=1, 6 YBHTH RN %=1. 6 FEMRTEE *=1.5 /o)A ITFEEFR *=1. 5
HAE TS L RET%=1.5
AURBTRARINT=1. 4 #I[HEEEATR=1. 3 EftAT=1.3 HHHEEES 1.3
FERERRIR R %=1, 3 ST FERT sk=1. 2 FfET 2 JF k=1, 2 BEFEMTHLH %=1, 2
BT/ % k=1, 1 SHESFERTASS %=1, | ZeHPiZed k=1 1 SN FEH %=1. 1 EAHET FHH%=1.0
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BFBTHARTAT k=1, 0 SRR PIETk=1. 0 [EIRFTTEMT k=1 0 ¥I[THAME %=0. 9 Z2HrifAF:HET %=0. 9
HZ T H =0, 9 JIIAT S Hk=0. 9 Sl T ATHIT % =0. 8 #3JIITiAT b sk=0. 8 RERGmILATHLI%=0. 7
WA =0, 7 AFGTHEIZET k=0 7 BEHAEH %=0. 7 ElFimianT %=0. 7 FART F/ME %=0. 6
FRZ ST ZEMT % =0. 6 FEIRTTEENT =0. 5 ¥ IITTALARM] *=0. 5

PRI PRSP k=3, 3 STl k=3, 2 I HATE L k=3, 1 BElTAHAT %=3. 0 AERiiasR %=2.9
YOk =2. 9 FUPUTAAE=2. 9 HUPTHAH: k=2, 9 AR A% =2. 9 FPumEE - B %=2.8
SREERT/ M k=2, 8 FUPETT AR k=2. 7 B IFHTEH % =2. 7 FERrTrPoRmT k=2, 7 HJHHHER % =2. 7
FEHRTTHTA T k=2, 6 A dek=2. 6 SIRMIAEI=2. 5 BT E *=2. 5 R EITHiHREANT %=2.5
INTAREEA % =2. 4 FEEH/IMER *=2. 4 A iPNFET *=2. 3 IRl i3 % =2. 3 A iiffiid=2. 3
TFEETIAIRET =2, 3 FEEMTRA*=2. 3 FRTHT/\Hx=2. 2 /NEETERA *=2.2 HIffiE4=2.2
BFEHFREE*=2. 1 S<ITHRFEE*%=2. 1 /INEET/IMI%=2. 1 2/ Fal*=2. 1 BJI|TEREx=2. 1
INEER EER%=2.1 S IEA LW HATHEM %=2. 0 KA %=1.9 > |FH/E*x=1.9

WHERE AT *=1. 9 AT *=1.9 25FHN3 D b LM %=1.9 FhHRETE O *=1.8
FHRATHAKHRETRGAET k=1. 8 - < |LHIRFZE 0 *=1. 8 I *=1.8 H i ERAGH*=1.7
IRETAE H sk =1. 7 ARETTIIGE k=1, 7 JREMTAER k=1 7 AR *=1. 7 I AP *=1.7

FRESrHy IR k=1 6 BOEAEHER=1. 6 233 F08 9 HHFIM %=1.6 47)7H K& *=1.6

SRETRYR k=1, 6 JREMTETE L %=1. 6 > <ITABW AT *=1. 6 KA i4HT=1.6

W E I %=1. 6 ZKIBMNT/INE%=1. 6 LAY k=1.5 SEA W *=1.5

HAZHBN) IV INFHE k=1 4 HREKHTTERTT k=1, 4 O7=HR TR *=1. 4 FRAThR %=1, 4
TR k=1, 4 $RHTHER *=1. 3 KT BT % =1. 3 FINRATAT)I=1. 2 FRsriffik=1. 2
=BT k=1, 2 FHEERE T ERT=1. 2 B k=1. 2 JOREIER#IT=1. 2
EFZAE =1, 2 FRBuhOHAeE =1 1 Sk 2RI k=1, 1 1750 *=1. 1 1754 %=1. 1
SRETHERE=1 | WHERE TEES k=1 1 FraRKETHITRET=1 1 {FNETEEE *=1.0 BFhE#t*=1.0
PRYEENR T k=1, 0 WPkt =1. 0 FRdriZaaiE*=1. 0 #lTT#N %=1.0
HHERE T Nk =0. 9 Wi N=0. 8 HAZHTEHT %=0. 8 &AM il FHET % =0. 8

Oz b7l 2 Eij=0. 6

IET PR3 4 DEMIFIR %=3. 3 Er{AITAEE % =3. 3 NZATIBE *=3. 2 RERHILR %=3. 0
DETREE %=3. 0 NIZETH ={%%=2. 9 MZETL)I [ %=2. 8 BIALTHIATERT %=2. 8 PJA=idT k=2. 8
GRATRRT % =2. 8 18I MTHE I % =2. 8 I AR &AL S %=2. 8 R HTkEE%=2.8
ITHHFERIR k=2, 8 X\ \=F RIBIKHRIG % =2. 7 S - IR k=2 7 FH 4% k=2, 6
RERTENT%=2.6 SUWWoFIbXEFE*=2.6 AETER *=2.6 ABTEEME%=2.6 JLARTIAN %=2.5
ITHTIANL*=2.5

RFNTIE k=2, 4 REASTIRMT=2. 3 BN LT 2 )1%=2. 3 PEEHTR =2, 3 PBHLHT)IIHE %=2.3
NEFHRE®=2.3 FRMAAR *=2.3 SWWoE KEX KM %=2.3 AfhTEE %=2.3

FHT EFH%=2.2 SUWZEPERKIER *=2. 2 SUWWZElfXE=2. 2 Sz Er X5 *=2. 2
FrEEEEIAE =2, | YT HiT(RHE *=2. 1 (FZ0Thfek=2. 1 REA TR *=2. 1

WV ERHX TR =2, 1 RRITER F k=2, 1 BRI k=2.0 & Z3HTHkA %=2.0
JIEETHHERT %=2. 0 W= FE KEXKRBIT,=2.0 SV 2 EHFRX THA *=1.9
PREAHIR BE R k=19 FULETAZIL k=1 9 JIIEBET /U AR k=1, 9 BiAHi# - 452 %=1.9
G k=1, 8 RATIEF%=1. 8 BRAEMTEA: %=1. 8 RN Al *=1. 8 RHERMHTAN *=1.7
RATIAR=1. 7 JIIOTZATHEZ *=1. 7 FEATIARE *=1. 7 JIEmATENT=1.6 JIIOTi=>Ff1%*=1.6
BT AT =1, 6 FANTesk=1.6 Zgfiirfk=1.6 H)I[HTE JHErx=1.6 /VIHTKER*=1.6
B B4 1T RRIAR %=1, 6 B B IR sk=1.6 & &AVOITE)I|*=1.6 MHLITKEF=1.5
AAMRETRAR =1. 5

TRRTIAEE % =1. 4 PHUTARYI %=1. 4 FOEHAR %=1. 4 B&LETHR %=1 4

S E X AR k=1, 4 ERTARES k=1, 4 BT FNT=1. 3 BrdsriEr it k=1. 3

B BT = K %k=1. 3 BRI, k=1, 2 EAT-EAK k=1 2 FRRMACASEHET %=1, 2

SN ERYRGES k=1, 2 ESEPHTEEE k=1, 2 By = ISHIERAL %=1 1 5 UAEF @] k=1. 1
AERAE %=1, 0 #EITHE*=1.0 AMIATEH*=1.0 &+ LA *=1. 0 B %=0.9
FRACTHTREANT % =0. 9 FEFNTREH*=0. 9 BRAENTAIE*=0.9 5 UAEFTIAI*=0. 8 BRI %=0.6
H s rirg R k=0, 6 BRACHTTER)1[5%=0. 6

B e ZS k=2, 6 BT REERIE *=2.5

S BT A k=2, 2 FATENT=1. 8 FHTIfE k=1. 8 FATIHIk=1. 7 FAFHVEEE*=1.6
AT k=1 5 TEEERIXKAEEMT *%=1.5 TR XFnH#TH *=1. 5

BB k=1, 4 FITRE M *=1.4 FEIEHARR *=1. 4 THREBXELERT *=1.3
TFHELER/NAR *=1. 3 TELERKOUE=1. 3 LT FERE %=1. 3 JHZhi B OH=1.3

MG TR k=1, 2 TR TARA *=1. 2 FRHERRZH=L. 2 B4 T ESL 2 SR RE k=1 2

S hk=10 1 FROHCR k=1 1 FEEGEATIESET %=1 | Rt *=1.0

B4 &G k=1 0 JETmEZ PN *=1.0 Z£HIT%E=1. 0 FHRIEFERH=1.0
FEAEREG G *=1. 0 FEGADEAR)k=1. 0 FEUHEE%=1. 0 TIER K hhE=1. 0
THEIRXFERMRE %=1 0 RRATEAT*=1. 0 HilEiifid%=1. 0 FIPETTrhsk=1.0 FIPETIEM*=1.0
FrFENTREE %=0. 9 FRHETIHAT %=0. 9 bR T TTHFR T %=0. 9 THEPRXTHETFT*=0.9

2T %=0. 9 PUARETFENE %=0. 9 i)\ %=0. 9 FHIEHRTARRTALE %=0. 9 [T *=0. 8
ERITHE T 70 F=0.8 THHHXISWPIEF %=0. 7 {54 FETH R %=0. 7 1LEtHiANRIT S £ R45=0.6
LR = % =0. 6 A ETS*=0. 6 KHFEIL%=0.5

B INE *=1.6 FRHZB*=1.6 AWHA(E*=1.5

MERTHATFEEF=1. 3 FRAEET IR k=1, 2 PRI k=1 2 AR sk =1. 1

ZE) | [FHE A sk =1. 0 2722 IThi ) \IG 1L sk =1. 0 SRESMTBTR sk=1. 0 SRUIRTAS SRIFF % =0. 9

TERHTRA) | HTEE k=0, 9 ERILITHIHIEGHT % =0. 8 v&JI[HT#)1%=0. 8 $EAMT ARG %=0. 8
FIETENTYRER % =0. 8 RASMTFE %=0. 8 Vo X Hi=FIlT=0. 7 JABMT I JF %=0. 7 T %=0. 7
FEAIR A AT =0, 7 FEAHTHS=0. 7 A) INTRALR %=0. 7 EAITHEIN=0. 6 KA FFAA %=0. 6
FEATHARRERT % =0. 5 JRITHTEsHRE=0. 5 FEATTHEZENT %=0. 5
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2 FURTAAHRARTAT=2. 2 FETHER 5 A % =2. 1 FETREPR S k=2, | BUI RS %=2. 0
FRHE R FAL =2, 0 BASURRKG *=1.9 /NEfi/ VI k=1, 9 FAUE X k=], 8
BOSNROTHR k=1 7 BUREARART %=1, 7 Bt SRS k=1. 7 B dbX T o i x=1.7
HRFILTART % =1. 7 JRHIERARAERT %=1, 6 AR ZXAIHRT k=1. 6 FAFE-> > U » F%=1.6
AT TAATH sk=1. 6 FORFITI - k=1. 6 FHEFXIT o H*=1.5 FUmlXAJEA *=1.5
HRBERE ST %=1 5 BRI X Hh=1. 5 FEEEHHT k=1.5 PR H4%=1.5
HACHEIX BT %=1.5 BRI ASS *=1. 5

1 B TARHXKE LR k=1, 4 BUTHRXEM %=1, 4 HaTPJuXpE L X *=1. 4 HETHKAET=1. 4
FHOURAR—Y 2 & %=1, 4 FRGLHREKBFE *=1. 4 30 RAL) 1 *=1. 4
HRURHXZEE) | %=1. 4 HATHHAX S04SR k=1, 4 BOTEARXSIA *=1. 4 B [[XEEE *=1. 4
HORTHRXAR F k=1, 3 HURUE IXUART % =1. 3 St H BX i) =1, 3 BnUERZes=1. 3
HORRKHA XA sk=1. 3 BB FH)HT k=1, 3 HREXEANE k=1, 3 HRUEAGX R %=1. 3
BOGTN AR %=1. 3 ATHHEE *=1.3 BEFHiH*=1.3 ESFHFA=1.3 ENFhiALx=1.3
ZEEHET % =1. 3 FRURTIHEE *=1. 3 HAHEXHH Il %=1. 3 BT AR *=1. 2
HRURAE KBk k=1, 2 BAbRARPIRG % =1. 2 HAUHUE KR *=1. 2 N\ LTz %=1. 2
INEFETRANT k=1, 2 HURHSLX A AKEHONT =1, 2 BUHrE KT sk =1. 2 BB Rk k=1. 1
ZJETHEAR k=1, 1 NTHTIAREF *=1. 1 FUEHXEFERE *=1. 1 JUTSEErT *=1. 1
THITAFRANT %=1, 1 Bt AR AT %=1, 1 HAUHERHAE k=1. 1 Rt T H XHET k=1. 1
HORURNE X TERERT %=1, 1 BRURFhis AT k=1. 0 HRTH BXH I k=1. 0 J5ifrT & = %=1.0
FHETT B AR % =1. 0 BATR MK ARZRE *=1. 0 JATH XA *=1. 0 HETH X[ %=0. 9
HRUHTE X PHETE=0. 9 BURTERMHXAR) =0, 9 BURTER M X A % =0. 9 B AT HXEHE=0. 9
EUREF T A RETF AT % =0. 9 AT HIXA A %=0. 9 BURTHXEL) | %=0.9 & E %=0. 9
TR LI TART % =0, 9 BUREBXTH %=0. 8 HAUNF T k=0. 8 BT H X HE*=0. 8
FOFURST K HRAHT 5 =0, 8 BRI X *k=0. 8 HURAA KRea=0. 7 Fafa i INEM] =0, 7
RS AR =0, 7 )\ E 1T AAERT=0. 7 EHEMH 5 HE=0. 7

2 RIS XA RSF % =1. 8 ALK H & AT k=1. 8 FRERX A 0 50T %=1. 8
JIRFE AT E RTE % =1. 7 BEEER) | FEET % =1. 6 BHEHEIARX = Bi%k=1. 6 R R ARILIT *=1.5
REIEARZR) | XA R HR] k=1, 5 IR BT R sk =1. 5 JIIRFHAJEK/ I MZRT %=1, 5
IR E R %=1 5

1 AREPXLTT=1. 4 SREPXLTFET %=1, 4 BHLEX AR %=1, 4 BHLFIEREN I %=1 4
FEICEBEX T 27 BT k=1, 4 1 IA5) | MR DX FomT sk =1. 4 )1y PR X IMZ =T =1, 4
FERSEF R AR sk =1. 4 FERRTRXATA =1, 4 BRE(R L7 AKX FEHIT%=1.3
FEARIE X T k=1 3 FRRRURRX ALRIR k=1, 3 MR ERIX S k=1, 2
FEARE o R FHA sk =1. 2 FREGRIX BT k=1, 2 REUh XA %=1, 1 BREEXATE BT %=1, 1
BRSPS k=1, 1 BRRIRRKFIRAT k=1, 1 s k=1, 1 JI[HTHH*=1. 1
RIS T- KRR T =1. 0 BRI TR ST k=1, 0 ) IIFEXFFAIT %=1. 0 JIIFLEREF *=1.0
FEEEXRHIMT % =0. 9 JIIFFERER FAEAE % =0. 9 ) INRTFRAE R 54 % =0. 9 ) INEFRRAE X 1 % =0. 9
R TRBI] % =0. 9 FERFRA RBEER % =0. 9 ) IR | IFF K 5y 3 =0. 8 HEIEHE FLIK A .k =0. 8
5 IRHISE 7 IR5=0. 8 REIETTHERSE LS % =0. 8 SHFTTRHENT =0, 7 BERHTE% *=0. 7
SIHTIRILAT k=0 7 SAREHTH=0. 7 REFTHEE=0. 6

1 LBUEALTRIRAT % =1. 1 FEPEHAAT % =1. 0 KH TfHAT] %=0. 8 B 13T LisIRT#EE=0. 7
FRONTREE L B A 5=0. 6 KA H=0.5

1 EUFrHoRE/ 0 k=1.0 /NERTEE %=0. 7 SFRFiEH/AR *=0.6

1 HPERZREARX=0.7 fOfiPfta s 7 v R=0.6

33 39.8" N 135° 26.2° E 41km M: 3.1
1 GBERTEA®=0.7

10° 44.5° N 142° 08.7 E 55km M: 2.9
1 P& ERTE(A%=0. 6

37° 43.8° N 141° 35.1° E 56km M: 3.8
1 EHETICE %=0.8 4T H%=0. 7 [LoTATEAER %=0. 7
1 FRRSTHTHAS =0, 7 RTINS [H1=0. 6 %IRRT FAGAFAHIE %=0. 6

7 B IR SSRGS 35° 22.7 N 137 36.4° E 52km M: 3.0

KPR
g R

1 FeARE k=1, 4 fHTTEI0T=0. 5 AT FHREH *=0.5
1 FEIRHT LRAVERT =0. 6
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